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Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 
89 ετών, ο Μόσχος Γικόνογλου

 -Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, εκλεγόταν 
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Ανοίγουν και τα Γυμναστήρια από 
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Μόνο γιαλαντζί ντολμαδάκια 
με τους Τούρκους!

  Παρακολουθούμε τον τελευταίο χρόνο το απόλυτο 
θέατρο του παραλόγου, αφού έχουμε την Τουρκία 
να κάνει ότι μπορεί για να δείξει ότι δεν «φοράει» 
ευρωπαϊκό κοστούμι, ωστόσο η Ε.Ε. επιμένει να της 
βγάλει το φέσι και να προχωρήσει τις ενταξιακές 
διαδικασίες. Επεισόδια και παραβιάσεις από Έβρο 
μέχρι Καστελόριζο, ανάμειξη της άσπονδου γείτονα σε 
πολεμικά μέτωπα σε Συρία και Λιβύη, φλερτ με Πούτιν, 
προκλήσεις για την Θράκη και σε αυτό το σκηνικό η 
Ελλάδα πρέπει να καθίσει στο τραπέζι των συζητήσεων 
μαζί τους για να πει άραγε τι;;; 
  Το μόνο κοινό σημείο μας είναι τα γιαλαντζί 
ντολμαδάκια, όπως γιαλαντζί είναι και οι τάχαμου καλές 
προθέσεις των Τούρκων που συμπεριφέρονται ως την 
απόλυτη διπολική προσωπικότητα. Ας βγούμε επομένως 
κι εμείς από την υποχρέωση να τους «φιλέψουμε» 
στα Χανιά με την ελπίδα μήπως και τους έρθει καμία 
φώτιση, αλλά από πού να τους έρθει που «μαγάρισαν» 
και ασχήμυναν το διασημότερο ορθόδοξο μνημείο, την 
Αγιά Σοφιά;;

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Θεοδοσίας παρθενομάρτυρος

του Σαββατοκύριακου

Πολλά λουλούδια και νέοι κάδοι στην Πλατεία της Ελιάς

Χρώματα και αρώματα  γέμισε ηΠλατεία τηςΕλιάς,
όπουφυτεύτηκανπάνωαπό500εποχικάκαλλωπιστικά
φυτάκαιλουλούδιααπότονΔήμοΒέροιαςμετηνυπο-
στήριξη τωνυπαλλήλων τηςΔιεύθυνσηςΠεριβάλλοντος
–Καθαριότητας καιΠολιτικήςΠροστασίας.Έτσι με την
πρώτη ματιά γίνεται ευχάριστα αντιληπτή η αισθητική
αλλαγή-αναβάθμισητηςπλατείας,τηνοποίαεπισκέπτο-
νταικαθημερινάεκατοντάδεςδημότες.

Παράλληλα το προσωπικό τοποθέτησε και νέους
κάδους απορριμμάτων σε σημεία της Πλατείας Ελιάς
προκειμένου να εξυπηρετηθεί η ανάγκη για εναπόθεση
σκουπιδιώναπόπολίτεςκαιεπισκέπτες.

Χάρμαοφθαλμών λοιπόνηπιο γνωστήπλατεία της
Βέροιαςστο«μπαλκόνι» τηςπόληςκαιστοχέριμας εί-
ναι να τηνπροσέχουμεγια να τηναπολαμβάνουμεστις
βόλτεςμας.

ΠροσωρινέςκυκλοφοριακέςρυθμίσειςστηΝάουσα,
λόγωεργασιώντηςΔΕΔΔΗΕ

Για την  ομαλή και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλο-
φορίας, τηνπρόληψητωντροχαίωνατυχημάτων, τηνεξυπη-
ρέτηση και ασφάλεια του κοινού, κατά τη διάρκεια εργασιών
παραλλαγής τουδικτύουΜΤκαιΧΤ,στην είσοδο τηςπόλης
τηςΝάουσας(περιοχήΦόρος)ηΔιεύθυνσηΑστυνομίαςΗμα-
θίαςαποφάσισε την  απαγόρευση της κυκλοφορίας,παντός
είδουςοχημάτων,στιςοδούς:Χρ.Πετρίδη,απότηνσυμβολή
τηςμετηνΛεωφ.Ανοίξεωςέωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδό
Ζαφειράκη και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, στηνΛεωφ.
Ανοίξεως,απότηνσυμβολήτηςμετηνοδόΣταύρουΧωνούέ-
ωςτηνσυμβολήτηςμετηνοδόΧρ.Πετρίδη,στορεύμακαθό-
δουκαιστηνοδόΣφαγείων,απότηνσυμβολήτηςμετηνοδό
ΚαραϊσκάκηέωςτηνσυμβολήτηςμετηνΛεωφ.Ανοίξεως,στο
ρεύμαανόδου,

 καθώς και τηναπαγόρευση τηςστάθμευσης, όπουαυτή
επιτρέπεται,παντόςείδουςοχημάτων,στηνοδόΧρ.Πετρίδη
απότηνσυμβολήτηςμετηνΛεωφ.Ανοίξεωςέωςτηνσυμβο-

λήτηςμετηνοδόΖαφειράκηκαισταδύορεύματακυκλοφορίας.
ΟικυκλοφοριακέςρυθμίσειςθαπραγματοποιηθούντηνΚυριακή30-05-2021καικατάτιςώρεςαπό07:30΄έως15:00΄

καιηκυκλοφορίατωνοχημάτωνθαπραγματοποιείταιαπόπαρακείμενουςοδούς.

«Πήγανγιακαφέ»ταΛαϊκά&Αιρετικά
τομεσημέριτηςΠαρασκευής

«Μύρισε» καλοκαιράκι και οι
ΖήσηςΜιχ.ΠατσίκαςκαιΝίκος
Βουδούρης «απέδρασαν» το
μεσημέρι τηςΠαρασκευής (28/5)
από τοστούντιο τουΑΚΟΥ99.6
στηνοδόΒενιζέλουκαιηεκπομπή
Λαϊκά&Αιρετικάβγήκε ζωντανάα-
πότοκατάστηματουχορηγούτης
MarioCoffe στην Εληάς 6.Με
χαλαρήδιάθεση, οι δύο δημοσι-
ογράφοι έκαναν το ξεκίνημα της
εκπομπήςπαρέαμετον ιδιοκτήτη
της επιχείρησηςΜάριοΣαρηγι-
αννίδη, οοποίοςαποκάλυψεότι
μέσαστιςεπόμενεςημέρεςαναμέ-
νεταινα«γεννηθεί»τοMarioCoffe
2,στηνοδόΒενιζέλου40,απένα-
ντιαπότονΑγ.Αντώνιο.Μάλιστα
οβεροιώτης επιχειρηματίαςμέσα
απότηνεκπομπήκάλεσενέουςμεικανότητεςκαιόρεξηγιαδουλειάναμηνδιστάσουννα«χτυπήσουν»τηνπόρτατουγιαδου-
λειά.Σημαντικήηστήριξητωντοπικώνεπιχειρήσεωνπουμετηνσειράτουςπροσφέρουνθέσειςεργασίας,αλλάκαιχρήματα
στονκύκλοτηςτοπικήςοικονομίας.

Ανοίγουν και τα Γυμναστήρια από Δευτέρα
με αυστηρούς κανόνες

ΤηναπόφασηγιαεπαναλειτουργίατωνγυμναστηρίωνμετοεγκεκριμένουγειονομικόπρωτόκολλοαπότηΔευτέρα
31Μαΐου,ανακοίνωσεουφυπουργόςΠολιτικήςΠροστασίαςκαιΔιαχείρισηςΚρίσεων,ΝίκοςΧαρδαλιάςκατάτηνενη-
μέρωσηγιατηνπανδημίατουκορονοϊού.

Σημείωσεπωςθαανακοινωθούνκάποιεςαλλαγέςτιςεπόμενεςώρεςστοπρωτόκολλοσεσχέσημεσυγκεκριμέ-
νουςτύπουςασκήσεωνκατάτιςόποιεςδενείναιδυνατήηχρήσημάσκας.

Επίσης,ανακοίνωσεότιαποφασίστηκεαπότηΔευτέρα31Μαΐουηχρήσητωνγηπέδων5χ5καιγηπέδωνμπά-
σκετσευπαίθρουςχώρους,απόερασιτέχνεςαθλούμενουςκαιμόνοκαιπροϋποθέσειςπουισχύουνγιατουςεπαγγελ-
ματίεςαθλητές.
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Υπογραφή Σύμβασης 
για συντήρηση 

κοινόχρηστων χώρων 
στην Δ.Ε. Απ. Παύλου 

Στην υπογραφή σύμβασης για το έργο με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
Δ.Ε. ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 90.000,00 € με ΦΠΑ προχώρησαν χθες Παρασκευή 28 
Μαΐου 2021, ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρε-
σιών, Αλέξανδρος Τσαχουρίδης και η εταιρεία ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του Δημητρίου, ΠΟΛ. 
ΜΗΧ.-Ε.Δ.Ε.-ΕΜΠΟΡΙΟ.

Ο Δήμος Βέροιας ως φορέας υλοποίησης και κύριος του έργου υπέγραψε τη σύμβαση για την 
εκτέλεσή του με τον ανάδοχο, σύμφωνα με την οποία θα υλοποιηθούν:

- Aποκαταστάσεις σε πεζοδρόμια, πεζόδρομους, πλατείες κλπ. των φθαρμένων πλακών από 
πέτρες ορθογωνισμένες και ακανόνιστες, πλάκες τσιμέντου, κυβόλιθους, πλάκες μαρμάρου και 
όπου χρειαστεί θα συμπληρωθούν τμήματα αυτών. 

- Παρεμβάσεις – επιδιορθώσεις σε τεχνικά (διώρυγες, τσιμενταύλακες κλπ). 
- Επίστρωση πλατειών πεζοδρομίων σκαλοπατιών κλπ. με πέτρα, κυβόλιθο, μάρμαρο κλπ.
- Επιδιόρθωση, αντικατάσταση φρεατίων (καλύμματα , σχάρες ). 
- Επιδιόρθωση- κατασκευή πεζοδρομίων. 
- Αντικατάσταση φθαρμένων καθιστικών σε στάσεις και πάρκα.

Δήμος Αλεξάνδρειας: Δεύτερη 
υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα 

«Αντώνης Τρίτσης», για δράσεις 
ηλεκτροκίνησης στους Δήμους

 
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, ε-

νημερώνει ότι, ο Δήμος συνεχίζει 
στο πλαίσιο του Προγράμματος 
«Αντώνης Τρίτσης», την κατάθε-
ση στο Υπουργείο Εσωτερικών, 
αιτήματος χρηματοδότησης του 
έργου με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η-
ΛΕΚΤΡOΚΙΝΗΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ», προϋπολογι-
σμού 1.449.435,99 €.

Το προτεινόμενο έργο αφορά 
τη προμήθεια πέντε (5) μικρών η-
λεκτροκίνητων οχημάτων και τρι-
ών (3) μεγάλων ηλεκτροκίνητων 
οχημάτων και χωρίζεται σε τρία 
(3) Υποέργα ως εξής :

ΥΠΟΕΡΓΟ 1: «Προμήθεια μικρών ηλεκτροκίνητων οχημάτων», ήτοι:
• 3 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΦΟΡΤΗΓΑΚΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ με πλυστικό σύστημα ζεστού νερού
• 2 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΦΟΡΤΗΓΑΚΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ με αλατοδιανομέα
ΥΠΟΕΡΓΟ 2: «Προμήθεια μεγάλων ηλεκτροκίνητων οχημάτων», ήτοι:
• 1 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ (mini)
• 2 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΤΙΚΑ ΣΑΡΩΘΡΑ
ΥΠΟΕΡΓΟ 3: «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΑΤ12 ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και 
περιλαμβάνει την αμοιβή του Συμβούλου Υποστήριξης για την παροχή υπηρεσιών Σύνταξης και Υ-
ποβολής της Αίτησης Χρηματοδότησης στη Πρόσκληση ΑΤ 12 του Προγράμματος Αντώνης Τρίτσης: 
Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους.

Το προτεινόμενο Έργο θα συμβάλει θετικά στη βελτίωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος του 
Δήμου, μέσω της μείωσης των εκπεμπόμενων ρύπων στο περιβάλλον αλλά, της μείωσης της κατανα-
λισκόμενης συμβατικής ενέργειας και του συνολικού κόστους της χρήσης των Οχημάτων.

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, κ. Παναγιώτης Γκυρίνης δήλωσε:
Συνεχίζουμε να αξιοποιούμε το πρόγραμμα “ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ” καταθέτοντας αιτήσεις χρηματο-

δότησης που προετοιμάζουν οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου μας, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση 
και βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων μας.

Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 
89 ετών, ο Μόσχος Γικόνογλου

 -Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ, εκλεγόταν συνεχώς για 27 χρόνια στην Ημαθία
 
Έφυγε από τη ζωή, 

σε ηλικία 89 ετών, ο 
Μόσχος Γικόνογλου, 
γεννημένος  το 1932 
στο Βρυσάκι Ημαθίας. 
Αποφοίτησε από την 
Ανωτέρα Σχολή Υπο-
μηχανικών- Μηχανο-
λόγων Αθηνώνιδρυτι-
κό μέλος του ΠΑΣΟΚ 
στην Ημαθία, γραμμα-
τέας της Νομαρχιακής 
Επιτροπής και από 
τους μακροβιότερους 
βουλευτές αφού εκλε-
γόταν συνεχώς για 27 
χρόνια στην Ημαθία, 
από το 1977 μέχρι το 
2004. Τον Ιούλιο του 1982 τοποθετήθηκε υφυπουργός Γεωργίας, με υπουργό τον Κώστα Σημίτη, με τον οποίο 
σχεδόν αμέσως συγκρούστηκε. Παρέμεινε υφυπουργός μέχρι τον Φεβρουάριο του 1984.

Τα τελευταία χρόνια ζούσε στην Αθήνα ενώ η κηδεία του θα γίνει στη στο Βρυσάκι την Τρίτη στις 12 το με-
σημέρι.  

 Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στα παιδιά του, Θανάση, που υπήρξε επίσης βουλευτής Ημαθίας του ΠΑΣΟΚ, 
στην κόρη του Ελένη, στα εγγόνια και τους οικείους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

 
Συλλυπητήριο μήνυμα του ΚΙΝΑΛ Ημαθίας

   Το Ν.Ε. ΚΙΝΑΛ Ημαθίας, για το θάνατο του Μόσχου Γικόνογλου, αναφέ-
ρει τα εξής:

«Ο Μόσχος Γικόνογλου δεν είναι πια μαζί μας. Βρίσκεται πια με τους συ-
ντρόφους του και την πολυαγαπημένη του γυναίκα Νίκη, κλείνοντας σχεδόν 
ένα αιώνα ζωής και προσφοράς στον τόπο του. Ιδρυτικό στέλεχος του ΠΑΣΟΚ 
στην Ημαθία και ο μακροβιότερος βουλευτής του για 27 χρόνια, υπηρέτησε με 
συνέπεια τις αρχές του, παραμένοντας συνεπής σε όσα πίστευε και αγωνιζό-
ταν. Ο Μόσχος θα είναι πάντα στη μνήμη και στις καρδιές μας παρακαταθήκη 

για τις επόμενες γενιές. Η κηδεία του θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη στις 12 το μεσημέρι στη γενέτειρα του, 
στο Βρυσάκι Ημαθίας».  

Εκτέλεση εντάλματος σύλληψης
Συνελήφθη στις 27 Μαΐου 2021 το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος 

Διαχείρισης Μετανάστευσης Ημαθίας, ένας αλλοδαπός άνδρας, διότι εκκρεμούσε σε βάρος του ένταλμα σύλ-
ληψης της Ανακρίτριας Βέροιας, για παραβάσεις της νομοθεσίας περί αλλοδαπών.

Συνελήφθη γυναίκα για κλοπή ποδηλάτων από υπόγειο οικοδομής
Συνελήφθη στις 27 Μαΐου 2021 το μεσημέρι σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος 

Ασφάλειας Βέροιας, μία ημεδαπή γυναίκα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, τα ξημερώματα της ίδιας 
ημέρας, αφαίρεσε από υπόγειο οικοδομής δύο ποδήλατα αξίας 1.000 ευρώ, τα οποία εντοπίσθηκαν κοντά 
στην οικία της και αποδόθηκαν στην ιδιοκτήτριά τους.

Για τις ζημιές από το χαλάζι 
στην Ημαθία ενημέρωσε 

ο Αντιπεριφερειάρχης 
τον πρόεδρο του ΕΛΓΑ

-Τις περιοχές που επλήγησαν επισκέφθηκε χθες ο Κ. Καλαϊτζίδης 
και ζήτησε άμεση κινητοποίηση για τις αποζημιώσεις 

Περιοχές της Ημαθίας, σε Βέροια, Νά-
ουσα και Αλεξάνδρεια,  οι καλλιέργειες των 
οποίων επλήγησαν από την πρόσφατη χα-
λαζόπτωση, επισκέφθηκε χθες  Παρασκευή, 
το πρωί,  ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας  
Κώστας Καλαϊτζίδης  προκειμένου να έχει 
προσωπική άποψη για το μέγεθος της ζη-
μιάς αλλά και να συνομιλήσει επιτόπου με 
πληγέντες παραγωγούς και εκπροσώπους 
αγροτικών φορέων.  Στο πλαίσιο αυτό, από 
την Αλεξάνδρεια όπου κατέληξε η επίσκεψή 
του, επικοινώνησε με τον πρόεδρο του ΕΛ-
ΓΑ, Ανδρέα Λυκουρέντζο και τον ενημέρωσε 
σχετικά, ζητώντας την άμεση ενεργοποίηση 
του Οργανισμού για την ταχύτατη και πλήρη 
καταγραφή των ζημιών που προκλήθηκαν 
με σκοπό την ομαλή ροή της διαδικασίας 

των αποζημιώσεων.  Ο πρόεδρος του ΕΛΓΑ αποδέχθηκε πλήρως το αίτημα του Αντιπεριφερειάρχη 
Ημαθίας.



Πρόσκληση σε έκτακτη 
Γενική Συνέλευση 

Το Δ.Σ. του Φιλανθρωπικού μη 
Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέ-
ων και Κηδεμόνων Ατόμων με Ει-
δικές Ανάγκες Ν. Ημαθίας, μετά 
τα περιοριστικά μέτρα και την α-
παγόρευση συναθροίσεων λόγω 
του COVID – 19, καλεί τα μέλη του 
σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση του 

Συλλόγου, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη   02 
Ιουνίου 2021,  και ώρα 5:00 μ.μ.,  στον αύλειο χώρο 
του ΚΔΗΦ Τα Παιδιά της Άνοιξης» στην Αλεξάνδρεια. 

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η συνέλευση θα μετα-
τεθεί για την επόμενη Τετάρτη 09 Ιουνίου 2021 με τον 
ίδιο ακριβώς τρόπο. 

Η συμμετοχή όλων των μελών θεωρείται απαραί-
τητη.

Παρακαλούμε να τακτοποιήσετε τις οικονομικές 
σας εκκρεμότητες ( συνδρομές ).

Λαμβανομένων υπόψη των μέτρων και των οδηγι-
ών της Πολιτείας για τον περιορισμό της εξάπλωσης 
της νόσου Covid-19 η Έκτακτη Γενική Συνέλευση και 
τυχόν Επαναληπτική αυτής θα πραγματοποιηθούν 
στον εξωτερικό χώρο και με  απόσταση των συμμε-
τεχόντων. 

ΘΕΜΑΤΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:
1. Γενική ενημέρωση λειτουργίας 

του ΚΔΗΦ.
2. Ενημέρωση για τις μέχρι τώρα 

ενέργειες, καθώς και τις μελλοντικές 
για την ανέγερση του  νέου ΚΔΗΦ 
στη Βέροια.

3. Ενημέρωση για την υπάρχου-
σα οικονομική κατάσταση του Συλ-
λόγου.

4. Ενημέρωση για το κατασκηνω-
τικό πρόγραμμα 2021.

5. Ερωτήσεις – Συζήτηση
6. Εκλογές για την ανάδειξη νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου.
Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου
Η Πρόεδρος

Σαρκατζή Ελεονώρα 
Η Γεν. Γραμματέας
Συμεωνίδου Μαρία 
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Ο Δικαιούχος Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ διακηρύττει ότι 
την 18 του μηνός Ιουνίου του έτους 2021 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. (λήξη παράδο-
σης των προσφορών) στα γραφεία της Υποδ/
νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ημαθίας, θα διεξαχθεί 
με Διεθνή Ανοικτή Διαδικασία, Δημοπρασία μέσω 
Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016(Ά 147) όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν σήμερα και τους όρους της παρούσας Δι-
ακήρυξης, για το υποέργο με τίτλο: «Κατασκευή 
κλειστού δικτύου άρδευσης στην περιοχή 
Στύλος – Καμάρα του Αγροκτήματος Νάου-
σας». 

Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του υποέργου είναι: 
0016050648 και πρόκειται για το υποέργο 1 με 
τίτλο «Κατασκευή κλειστού δικτύου άρδευσης 
στην περιοχή Στύλος – Καμάρα του Αγροκτή-
ματος Νάουσας», της πράξης «ΕΡΓΑ ΕΞΟΙΚΟ-
ΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΗΣ»

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατού-
μενων εργασιών του υποέργου «Κατασκευή 
κλειστού δικτύου άρδευσης στην περιοχή 
Στύλος – Καμάρα του Αγροκτήματος Νάου-
σας» με βάση τη μελέτη με αριθμό θεώρησης 
Φ2.2.3/34/184407(737)/21-03-2019 από την Υ-
ποδ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ημαθίας, ανέρ-
χεται στο ποσό των 481.901,64 ΕΥΡΩ (χωρίς 
Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 597.558,03 ΕΥΡΩ (με 
Φ.Π.Α.).

Προσφέρεται στους ενδιαφερόμενους οικο-
νομικούς φορείς ελεύθερη, πλήρης, άμεση και 
δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα 
της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, 
χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης, 
στο ΚΗΜΔΗΣ, www.promitheus.gov.gr καθώς και 
στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.
imathia.pkm.gov.gr .

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμ-
φωνα με το εγκεκριμένο πρότυπο της Ε.Α.Α.ΔΗ.
ΣΥ για δημόσιες συμβάσεις έργου κάτω των ορί-
ων του άρθρου 5 του Ν.4412/2016: «ΔΙΑΚΗΡΥ-
ΞΗ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 
ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜ-
ΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟ-
ΣΦΟΡΑ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΤΙΜΗ»

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί:
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών 

που δραστηριοποιούνται σε έργα κατηγορίας 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ή ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ και 
που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονο-

μικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτή-
ματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 

σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 

καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην 

περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και 
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονω-
μένα είτε ως μέλος ένωσης.,

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν 
υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 
19 και των παρ. 1 (ε) και 3 (β) του άρθρου 76 του 
ν. 4412/2016. 

Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να πε-
ριβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υ-
ποβολή προσφοράς. Σε περίπτωση που η ένωση 
αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή πρέπει 
να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη 
ενός και μοναδικού φορολογικού μητρώου για την 
ένωση (πχ κοινοπραξία).

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζε-
ται σε 2 % επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβα-
σης χωρίς Φ.Π.Α. με ανάλογη στρογγυλοποίηση 
δηλαδή 9.638,03 ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική 
επιστολή θα απευθύνεται προς το Δικαιούχο, 
Π.Κ.Μ. / ΠΕ Ημαθίας. Η ισχύς της θα είναι του-
λάχιστον τριάντα (30) ημερών, μετά τη λήξη του 
χρόνου ισχύος της προσφοράς. Ο χρόνος ισχύος 
των προσφορών είναι εννέα (9) μήνες από την 
ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών.

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να προ-
σκομίσουν όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, 
που  προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις για 
τις δημόσιες συμβάσεις καθώς και τους όρους της 
παρούσας Διακήρυξης.

Η προθεσμία περάτωσης του υποέργου είναι 
εννέα (9) μήνες.

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρό-
γραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 
2014 - 2020» με συγχρηματοδότηση από το 
Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συγκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.

Ο Κωδικός  ΣΑΕ του  έργου ε ίνα ι 
2020ΣΕ08210008

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί 
από την Οικονομική Επιτροπή της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να πά-
ρουν οι ενδιαφερόμενοι από το Δικαιούχο: ΠΕ 
Ημαθίας αρμόδιος υπάλληλος Mπονάνου Βασιλι-
κή (τηλ.: 2331353642 Φαξ: 2331353650 ) και την 
Υποδ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ημαθίας τηλ.: 
2331353631 Φαξ: 2331353650), τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Βέροια, 25/05/2021
H ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ KENTΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΑΗΔΟΝΑ-ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΑΘΗΝΑ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ 

 

 

 
 
 
 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.) 
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014 – 2020» 

 

 
ΜΕΤΡΟ 4 

«Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού» 
ΥΠΟΜΕΤΡΟ 4.3: «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, 

τον εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας» 
ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων» 

 
             Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» με 
συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. 
Αρ. πρωτ.:Φ2.2.4/34/οικ 310439(1294)/27-05-2021 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Του υποέργου 1:  
«Κατασκευή κλειστού δικτύου άρδευσης στην περιοχή Στύλος – Καμάρα του Αγροκτήματος Νάουσας» 

της πράξης: 
«ΕΡΓΑ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΗΣ» 

 
Ο Δικαιούχος Π.Ε ΗΜΑΘΙΑΣ διακηρύττει ότι την 18 του μηνός  Ιουνίου του έτους 2021 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 10:00 π.μ. (λήξη παράδοσης των προσφορών) στα γραφεία της Υποδ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ημαθίας, θα 
διεξαχθεί με  Διεθνή Ανοικτή Διαδικασία, Δημοπρασία μέσω Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 
4412/2016(Ά 147) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα και τους όρους της παρούσας Διακήρυξης, για το 
υποέργο με τίτλο: «Κατασκευή κλειστού δικτύου άρδευσης στην περιοχή Στύλος – Καμάρα του Αγροκτήματος 
Νάουσας».  
 
Ο κωδικός Ο.Π.Σ.Α.Α. του υποέργου είναι: 0016050648 και πρόκειται για το υποέργο 1 με τίτλο «Κατασκευή 
κλειστού δικτύου άρδευσης στην περιοχή Στύλος – Καμάρα του Αγροκτήματος Νάουσας», της πράξης «ΕΡΓΑ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΝΑΟΥΣΗΣ» 
 
Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασιών του υποέργου «Κατασκευή κλειστού δικτύου άρδευσης 
στην περιοχή Στύλος – Καμάρα του Αγροκτήματος Νάουσας» με βάση τη μελέτη με αριθμό θεώρησης 
Φ2.2.3/34/184407(737)/21-03-2019 από την Υποδ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ημαθίας, ανέρχεται στο ποσό 
των 481.901,64 ΕΥΡΩ (χωρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 597.558,03 ΕΥΡΩ (με Φ.Π.Α.). 
 
Προσφέρεται στους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» 
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ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
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 Βέροια 26.05.2021
Αρ. Πρωτ. 9445

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ

 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

«Διαμόρφωση χώρου πρασίνου στο Ο.Τ. 701 
στο Εργοχώρι Δήμου Βέροιας»

1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου  «Δια-
μόρφωση χώρου πρασίνου στο Ο.Τ. 701 στο Εργοχώρι Δήμου 
Βέροιας» προϋπολογισμού  263.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανο-
μένων αναθεώρησης και 24%Φ.Π.Α). Το έργο συντίθεται από εργα-
σίες κατηγορίας Έργων  Οικοδομικών Πρασίνου και Η/Μ  

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 45112711-2
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέ-
σω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 180998

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 17.06.21 ημέρα Πέμπτη και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 10:00πμ Την 24.06.21 ημέ-
ρα Πέμπτη και ώρα 08:00 θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης, από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Σύστημα υποβολής προσφορών: Το σύστημα υποβολής της  
προσφοράς είναι  με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό  
για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης  
σε  έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 
2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης  είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βά-
σει τιμής (χαμηλότερη προσφορά).

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:
-Α. Εγγεγραμμένες  στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 

(Μ.Ε.Ε.Π.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον είναι 
Οικοδομικά αναβαθμισμένης Α1 τάξης και άνω,Ηλεκτρομηχα-
νολογικά Α1 τάξης και άνω και Πρασίνου Α1 Τάξης και άνω ή 
Κοινοπραξία όλων των ανωτέρω.

- Β. Προερχόμενες από κράτη – μέλη της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης 
ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που 
έχουν υπογράψει τη συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.)  
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) ή από τρίτες 
χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του 
αρμόδιου οργάνου, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους 
αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του 
Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

Γ. Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν 
τηρούνται επίσημοι  κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με τα δη-
μοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής  ύψους τεσσάρων χιλιάδων 
διακοσίων σαράντα ενός ευρώ και ενενήντα τριών λεπτών 
(4241,93 €) και θα απευθύνεται στον Δήμο Βέροιας και θα έχει 
χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των εννέα (9) μηνών και τριάντα (30) 
ημερών, από την ημερομηνία δημοπράτησης  (άρθρο 97 παρ. 3 και 
άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ 
τουλάχιστον μέχρι την 23-04-2022.

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει τους ΚΑ 
02.30.7322.001 και 02.64.7322.001 του προϋπολογισμού του έτους 
2021 του Δήμου και προέρχεται από ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ και ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ αντίστοιχα

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι διακόσιες σαράντα  (240)  ημερολογιακές ημέ-
ρες.

11. Υπάρχει η δυνατότητα χρησιμοποίησης των «επί έλασσον» 
δαπανών, η διαχείριση των οποίων θα ακολουθεί τις προβλέψεις 
της υφιστάμενης νομοθεσίας ( άρθρο 156 παρ.3 του Ν.4412/16).

12. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 

Συγκέντρωση γάλακτος 
μακράς διαρκείας 
από το Κοινωνικό 

Παντοπωλείο 
του Δήμου Αλεξάνδρειας 

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, ο Αρμόδιος Αντιδή-
μαρχος και τα Στελέχη του Κοινωνικού Παντοπωλεί-
ου του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστα-
σίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Αλεξάν-
δρειας, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Γάλακτος, 
καλούν όλους τους πολίτες να ενισχύσουν το έργο 
του, προσφέροντας γάλα μακράς διαρκείας, το οποίο 
θα διατεθεί σε ωφελούμενες οικογένειες της δομής, 
οι οποίες χρειάζονται την στήριξη όλων μας.

Η Παγκόσμια Ημέρα Γάλακτος (World Milk Day) 
εορτάζεται κάθε χρόνο την 1η Ιουνίου, για να ανα-
δείξει την τεράστια αξία του γάλακτος στην υγεία, την 
ανάπτυξη και την περαιτέρω εξέλιξη του ανθρώπινου 
πληθυσμού σε όλο τον κόσμο.

Η πρωτοβουλία ανήκει στην Οργάνωση Τρο-
φίμων και Γεωργίας (FAO) του ΟΗΕ και η σχετική 
εκδήλωση καθιερώθηκε το 2001.

Η συγκέντρωση θα πραγματοποιείται στο Κοι-
νωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αλεξάνδρειας, στην 
Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, καθημερινά από 
Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 08:30 – 15:00.

Τηλέφωνο επικοινωνίας : 2333053071-2



Η έντονη χαλαζόπτωση που έπεσε 
χθες βράδυ, 27 Μαΐου στο νομό μας, 
προκάλεσε τεράστια καταστροφή στις α-
γροτικές καλλιέργειες. Το   αγρόκτημα 
του Koπανού Νάουσας επισκέφθηκε  η 
βουλευτής του Σύριζα-ΠΣ  κ. Φρόσω Κα-
ρασαρλίδου , με τον πρόεδρο του Αγρ. 
Συλλόγου Νάουσας κ. Μάκη Αντωνιάδη,  
όπου διαπιστώθηκε η ολοκληρωτική κα-
ταστροφή της αγροτικής παραγωγής στην 
περιοχή, που ξεκίνησε με τους παγετούς 
και  ολοκληρώθηκε με τις  συνεχείς χαλα-
ζοπτώσεις.

Ο κ. Αντωνιάδης μας εξέφρασε την  
αγανάκτηση των αγροτών της περιοχής 
Νάουσας σχετικά με την μη αποτελεσμα-
τική λειτουργία της αντιχαλαζικής προστα-
σίας και στις δυο χαλαζοπτώσεις. Ταυτό-
χρονα μας μετέφερε την ανησυχία τους 
για την υποστελέχωση του ΕΛΓΑ και τις 
μεγάλες καθυστερήσεις στις εκτιμήσεις 
των ζημιών, καθώς και την μη καταβολή 

της προκαταβολής αποζημιώσεων τις ο-
ποίες είχε υποσχεθεί ο Υπουργός.

Η κυβέρνηση εμπαίζει τον εξαθλιωμέ-
νο οικονομικά αγροτικό κόσμο. Αδιαφο-
ρεί για την στελέχωση του ΕΛΓΑ, παρά 
το γεγονός ότι το μέγεθος των ζημιών 
στην περιοχή Ημαθίας- Πέλλας απαιτεί 
τουλάχιστον επιπλέον 60 γεωπόνους . 
Κωλυσιεργεί στην καταβολή των προκα-
ταβολών ,οι οποίες αποτελούν  απαραί-
τητη προϋπόθεση για τη συνέχεια  της 
παραγωγικής διαδικασίας, αλλά και της 
επιβίωσης των αγροτικών οικογενειών . 
Αναλώνεται σε αόριστες υποσχέσεις και 
δεν ξεκαθαρίζει με πόσα χρήματα και από 
ποια κονδύλια δεσμεύεται να καλύψει τις 
αποζημιώσεις, η αξία των  οποίων εκτιμά-
ται ότι είναι μεγαλύτερη από τον προϋπο-
λογισμό του ΕΛΓΑ. 

Συμπαραστεκόμαστε στον αγροτικό 
κόσμο και ζητάμε την άμεση υλοποίηση 
των δίκαιων αγροτικών αιτημάτων .  
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ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΩΣ 
ΤΩΝ ΣΤΕΝΑΓΜΩΝ…
Ίσως ακούγονται ακόμη γαυγίσματα απ` τις παλιές νύχτες,
την εύκρατη ζώνη των ονείρων και
τις βαριές πατημασιές των πόθων.

Τι να λείπει από τον Κόσμο;
Να φταίνε οι έρωτες του Φθινόπωρου;
Αυτό που εμείς το λέμε δάκρυ μην είναι μικρός Σεπτέμβριος;

Άλλωστε, 
πως να σταματήσεις τις αμαρτίες των μολυβιών 
για τα τραύματα στις προτάσεις 
και τα ΧΡΕΗ στην αθωότητα;

Η Interpol,
ψάχνει ακόμη την φόνισσα του Παπαδιαμάντη λένε!
Γκρι
Πράσινο
Εμβαδόν
Ανεμόμυλοι
Ουράνια ασιτία
Αντίλαλοι
Διώρυγα του Σουέζ
Ασκήσεις μονοτονίας 
Απογοητευμένη αλφαβήτα
Πληθυντικός κακοκαιρίας
Μονόχρωμες Πόλεις

Ζήταγαν τότε όλοι πρόνοια κι εγω τους είπα…
Τι φταίω εγώ για τα φιλιά που δεν δόθηκαν;
Μακροσκελή νύχτα έμοιαζε. 
Σπαρτιάτισσα, που ξέχασε τον Πελοποννησιακό.

ΘΕΕ ΜΟΥ…
Αύριο της Αγίας Λάμψης 
ας μεταφερθούμε παραπλεύρως των στεναγμών!

Γιάννης Ναζλίδης

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
«Άμεση στήριξη 

του αγροτικού κόσμου 
μετά τις χθεσινές 
καταστροφικές

 χαλαζοπτώσεις»

Λ. Τσαβδαρίδης: 
Να δρομολογηθούν 
γρήγορες και δίκαιες 

εκτιμήσεις για τις 
καταστροφές 

από την έντονη 
χαλαζόπτωση σε 

περιοχές της Ημαθίας

Για τις καταστροφές από την έντονη χαλαζόπτωση 
σε περιοχές της Ημαθίας, ο βουλευτής Λάζαρος Τσα-
βδαρίδης δήλωσε τα εξής:

« Η έντονη χαλαζόπτωση που έπεσε πριν λίγες 
ώρες στον κάμπο της Νάουσας και σε περιοχές του 
Δήμου της Βέροιας προκάλεσε σύμφωνα με τα πρώ-
τα στοιχεία τεράστια καταστροφή στις αγροτικές καλ-
λιέργειες, την ώρα μάλιστα που ξεκινά η περίοδος 
συγκομιδής των ροδάκινων.

Σε ΑΜΕΣΗ επικοινωνία με τον Υπουργό Αγροτι-
κής Ανάπτυξης κ. Σπήλιο Λιβανό και τον Πρόεδρο 
του ΕΛΓΑ κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο ζήτησα ΤΑΧΥΤΑΤΗ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑΣ ΖΗΜΙΩΝ προκειμένου να 
δρομολογηθούν ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΕΣ ΕΚΤΙΜΗ-
ΣΕΙΣ, που θα διασφαλίσουν ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟ-
ΜΙΚΗ ΑΝΑΣΑ στους πληγέντες παραγωγούς. 

Παραγωγοί οι οποίοι ήδη βρίσκονταν «στο Αμήν» 
μετά την καταστροφή από τους Παγετούς και χρει-
άζονται απαραιτήτως την ουσιαστική στήριξη της 
Πολιτείας σε μία εξαιρετικά δύσκολη για τους ίδιους 
στιγμή».
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Πανηγυρίζει χθες και 
σήμερα η Ιερά Μονή 

Παναγίας Δοβρά 

To διήμερο 28 και 29 Μαΐου η Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας πανηγυρίζει ετησίως, στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού, τη μετακομιδή του Ιερού Λειψά-
νου του Αγίου Λουκά από τη Συμφερούπολη της Κριμαίας 
στην Ιερά Μονή σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

 Σάββατο 29 Μαΐου, 7:00 π.μ. 
Όρθρος, Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Χει-

ροτονία Διακόνου 
 Σάββατο 29 Μαΐου, 7:00 μ.μ. 
Μεθεόρτιος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση 
Ο Ιερός Ναός το Σάββατο 29 Μαΐου θα παραμείνει ανοι-

χτός από τις 7:00 π.μ. έως τις 9:00 μ.μ., όπου θα τίθεται σε 
προσκύνηση το Ιερό Λείψανο του Αγίου. Οι Ιερές Ακολουθίες 
θα μεταδοθούν απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως μας www.imverias.gr, στην αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς Μητροπό-
λεως μας «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».  

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - 

Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύ-
ρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Το Σάββατο 29 
Μαΐου το πρωί θα 
ιερουργήσει στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Λου-
κά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγί-
ας Δοβρά Βεροίας 
και θα τελέσει Xει-
ροτονία Διακόνου. 
Η Ιερά Ακολουθία 
θα μεταδοθεί απευ-
θείας μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90,2 
FM».    

 Το Σάββατο 29 
Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Μεθεόρτιο Αναστάσιμο 
Εσπερινό και στην παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού, στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά 
Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».    

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προ-
κειμένου να συνεχίσει την υλοποίηση 
της Πράξης:

«Επέκταση, διεύρυνση και αναβάθ-
μιση των παρεχόμενων υπηρεσιών μα-
κράς φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο 
από το Σπίτι της Βεργίνας», που εντά-
χθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με 
κωδ. ΟΠΣ 5029402, προκηρύσσει την 
πλήρωση της ακόλουθης θέσης εργα-
σίας:

Οικόσιτης Φροντίστριας-Παιδοκό-
μου, με ανοικτό αριθμό πλήρωσης θέ-
σεων, προκειμένου να εργαστεί στο 
Σπίτι της Βεργίνας.

Αναλυτικότερα ζητούνται:
ΘΕΣΗ: Οικόσιτη Φροντίστρια-Παι-

δοκόμος για το Σπίτι της Βεργίνας 
Δεκτές θα γίνουν αιτήσεις γυναικών, 

ηλικίας από 35 έως 55 ετών, για εργα-
σία μερικής ή πλήρους απασχόλησης 
ορισμένου χρόνου, με δυνατότητα ανα-
νέωσης για αόριστο χρόνο.

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη 
θέση είναι:

1.Εμπειρία μητρότητας
2.Απολυτήριο Γυμνασίου
3.Καλή σωματική και ψυχική υγεία
4.Απαλλαγή από οικογενειακές υ-

ποχρεώσεις
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον 

προσόντα, όπως:
1.Προηγούμενη σχετική εμπειρία
2.Δίπλωμα οδήγησης
3.Απολυτήριο Λυκείου ή Ανώτερης ή 

Ανώτατης Σχολής

4.Χειρισμός Η/Υ
5.Γνώση ξένης γλώσσας
6.Γνώσεις νοσηλευτικής
7.Γνώσεις μαγειρικής
8.Διάθεση εθελοντισμού
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

για τις θέσεις είναι:
1.Πιστοποιητικό γέννησης.
2.Πιστοποιητικό οικογενειακής κα-

τάστασης.
3.Αποδεικτικά και τίτλοι σπουδών.
4.Αποδεικτικά εμπειρίας και συστα-

τικές επιστολές (αν υπάρχουν).
5.Αποδεικτικά επιπλέον προσό-

ντων, κατά τα ανωτέρω.
6. Βιογραφικό σημείωμα.
7. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτό-

τητας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙ-

ΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να υ-

ποβάλουν αίτηση πρόσληψης και τα 
συνοδευτικά έγγραφά της, στο Γραφείο 
Διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ταχυ-
δρομικά, μέχρι την Παρασκευή  25 Ιου-
νίου 2021, ώρα 24:00.

-Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπο-
ρούν να υποβληθούν και ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση: hr@propaidi.org

-Πληροφορίες: Αριστοτέλης Σιδη-
ρόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ και Βαλάντης 
Καραγιάννης, Διοικητικός Διευθυντής, 
στο τηλέφωνο 23310-29571, εργάσιμες 
ώρες και μέρες.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Βέροια, 24 Μαΐου 2021
Αριθμ. πρωτ.  102/2021
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                        Αλεξάνδρεια 28/05/2021
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                      Αριθ. Πρωτ.     9646

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ

Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας
προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό άνω των ορίων, 

με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης 
της προμήθειας και τοποθέτησης οργάνων παιδικών χαρών και 
αστικού εξοπλισμού στην πλατεία ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ για την κάλυψη 
των αυξημένων αναγκών των διαβιούντων στην δομή φιλοξενίας 
Δήμου Αλεξάνδρειας, προϋπολογισμού  99.944,00 ευρώ με τον 
Φ.Π.Α. 24% και CPV: 37535200-9. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι 
η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,  αποκλει-
στικά βάσει τιμής.

Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α.
Οδός: Εθνικής Αντίστασης 42, Ταχ.Κωδ.: 593 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Τηλ.: 2333350115, Αρμόδιος υπάλληλος: Κακαγιάννης Δημήτριος
E-mail: kakagiannis@alexandria.gr, Ιστοσελίδα: http://www.

alexandria.gr
Κωδικός NUTS: EL 521
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το 

σύνολο των ποσοτήτων της προμήθειας.
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και τοποθέτηση 

οργάνων παιδικής χαράς, δαπέδων ασφαλείας και αστικού εξοπλι-
σμού, προκειμένου να αναβαθμιστεί η παιδική χαρά της Πλατείας 
Παπαντωνίου. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρού-
σας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού  
1.612,00 ευρώ.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει χρονική ισχύ τουλάχι-
στον 1 μήνα από την καταληκτική ημερομηνία ισχύος της προσφο-
ράς. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. 
Η διακήρυξη θα αναρτηθεί στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ με συστημικό αριθμό 133539, στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.gr, 
ενώ η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονι-
κό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στο πρόγραμμα Δι-
αύγεια, στην ιστοσελίδα του Δήμου Αλεξάνδρειας www.alexandria.
gr και θα αποσταλεί στο επιμελητήριο.  

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 
στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος Ε-
ΣΗΔΗΣ ορίζεται η 28.06.2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν 
υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.  

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
φορείς απαιτείται να διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή. 

Ο Δήμαρχος
 Παναγιώτης Γκυρίνης

Προσπάθεια 
Οικειοποίησης 

Νόμου 
περί αναδοχής

Από το Τμήμα Δικαιοσύνης,Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων,                                                                               
Κινημάτων και Αλληλεγγύης του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, ανακοινώνονται 
τα εξής:

«Είναι πραγματικά λυπηρό και κυρίως προκλητικό να βλέ-
πουμε εκπροσώπους της Κυβέρνησης να προσπαθούν να 
οικειοποιηθούν προοδευτικά κοινωνικά νομοσχέδια, όπως ο Ν. 
4538/2018 περί αναδοχής και υιοθεσίας που εφαρμόζεται ήδη 
από τον Απρίλιο του 2019 και να διαστρεβλώσουν με τη στή-
ριξη, για άλλη μία φορά, των «Πέτσινων» ΜΜΕ την πραγματι-
κότητα, όπως χαρακτηριστικά έπραξε η κ. Δόμνα Μιχαηλίδου.

Η κ. Μιχαηλίδου, κατά την προσφιλή συνήθεια των Υπουρ-
γών, των Υφυπουργών κ.λπ. της Κυβέρνησης του Κυριάκου 
Μητσοτάκη, ΨΕΥΔΩΣ έκανε λόγο ότι η αναδοχή είναι ένας 
νέος θεσμός,  ενώ το νομικό της πλαίσιο και η εφαρμογή αυτού 
υφίστανται ήδη με το Νόμο 4538/2018, τον οποίο η Κυβέρνη-
ση του ΣΥΡΙΖΑ ψήφισε και εφάρμοσε επιτυχώς μέσα από την 
ηλεκτρονική πλατφόρμα www.anynet.gr η οποία  με διαφάνεια 
καταγράφει όλα τα στάδια μέχρι να οριστικοποιηθεί η αναδοχή.

Τα ψεύδη της είναι τόσο μεγάλα που δεν τόλμησε να δώσει 
ούτε στοιχεία ούτε απαντήσεις στον ισχυρισμό της ότι έβγαλε 
700 παιδιά από τα ιδρύματα, αφού δεν έχει απαντήσει σε σχε-
τική ερώτηση και αίτημα κατάθεσης εγγράφων 40 βουλευτών 
του ΣΥΡΙΖΑ σχετικά με αυτήν τη δήλωσή της. Και η αλήθεια 
είναι ότι δεν περιμένουμε να απαντήσει ποτέ.

Ακόμη και η ανακοίνωσή της ότι για πρώτη φορά δίνεται οι-
κονομική ενίσχυση στους αναδόχους γονείς είναι ψευδής, αφού 
η ενίσχυση αυτή δίνεται παγίως από τα ιδρύματα στους ανάδο-
χους γονείς από δεκαετίες και ο νόμος του ΣΥΡΙΖΑ επέβαλε τη 
χορήγησή της πλέον από το κράτος.

Η σχετική ΚΥΑ ήταν έτοιμη στην τελική της μορφή προς 
έκδοση, όπως καλώς γνωρίζει η αρμόδια υπηρεσία της Γενικής 
Γραμματείας Πρόνοιας πριν τις εκλογές του 2019. Χρειάστηκαν 
στην κυβέρνηση δύο περίπου χρόνια για να την εκδώσει.

Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ κατανοεί την τεράστια σημασία του θεσμού 
της αναδοχής, μιας πράξης ανιδιοτελούς αγάπης, αλτρουισμού 
και προσφοράς. Απαιτείται όμως επαρκής μια αξιοκρατική στε-
λέχωση όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών, περιφερειών και 
κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας. 

Δεν μας ενδιαφέρει καθόλου αν η κα Μιχαηλίδου προσπαθεί 
να οικειοποιηθεί τον εμβληματικό νόμο του ΣΥΡΙΖΑ, φθάνει ο 
θεσμός της αναδοχής να εφαρμόζεται σωστά και να μην πλήτ-
τεται το βέλτιστο συμφέρον του παιδιού προκειμένου η κυβέρ-
νησης να εμφανίζει άσκοπες και επικίνδυνες «καινοτομίες» (βλ. 
δήλωση Θεανώς Φωτίου)».



Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 
και ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ,

πολλοί από αυτούς που τους επισκέφθηκε ο ιός, υποστηρίζανε ότι δεν αι-
σθανότανε το κορμί τους, λες και μας σαπίσανε στο ξύλο!

Και επειδή τέτοια κατάσταση δεν τη γουστάρω, αποφάσισα να εμβολιαστώ 
ή μπολιαστώ ή όπως αλλιώς θέλετε.

Αφού μου εξηγήσανε ότι η ποσότητα του εμβολίου δεν πρέπει να αυξηθεί 
λόγω του δείκτη μάζας που παρουσιάζω, αφού τους καθησύχασα, ότι αυτό που 
βλέπανε στην μπλούζα δεν ήταν ιδρώτας, αλλά σιρόπι από σάμαλι, αφού μου 
είπανε ότι πρέπει να έχω μία ισορροπημένη διατροφή, φαίνεται τους είπα, προ-
χωρήσαμε στο δια ταύτα.

Θα περιμένετε ένα εικοσάλεπτο περίπου και μετά θα φύγετε.
Όσο καθόμουν λοιπόν φίλοι μου και περίμενα, άρχισα να νιώθω κάτι σαν 

μαγνητικό πεδίο, έχει γούστο είπα και … «βουλέ βου κουσέ αβεκ μουά σε σου-
άρ», σα δε ντρέπεσαι παλιόγερε, είπε η αδελφή, βλέπετε είχε παιδεία γαλλική 
και αμέσως κατάλαβε.

Επειδή ήμουν υποψιασμένος, είχα καταλάβει, τι είχε συμβεί.
Τα ηλεκτρομαγνητικά πεδία με τα φάιβ τζι είχανε μπερδευτεί και συνδέθηκα 

απ’ ευθείας με τα ηλίθια πεδία (συγνώμη Ηλύσια πεδία) στο Παρίσι και ακού-
στηκε η φωνή του νεαρού Γάλλου που προσπαθούσε να «ψήσει» τη Γαλλιδού-
λα.

Κατευθείαν τηλέφωνο στο νεαρό μηχανικό της οικογένειας, αγόρι μου τσέ-
καρε λίγο τις εξισώσεις Φουριέρ και Λαπλάς, κάτι δεν πάει καλά, με τα ηλεκτρο-
μαγνητικά πεδία.

Το’ χω πατέρα, αλλά μέχρι να επιλυθεί το πρόβλημα των παρεμβολών, με 
σαπίσανε στο ξύλο.

Εκτός από την αδελφή που αισθάνθηκε προσβεβλημένη, μου επιτέθηκε και 
μία θειά διότι τα χώνω στον Κούλη μου είπε, ενώ μία μανιά είπε ότι δεν με γου-
στάρει γιατί δεν υποστηρίζω τον Αλέξη, που θέλει να μας σώσει, αλλά τώρα δεν 
έχει χρόνο διότι έχει μπλέξει με βοσκοτόπια!

Αφού λοιπόν μάζεψα το ξύλο της αρκούδας, το εικοσάλεπτο πέρασε και 
έφυγα.

Στο δρόμο επικοινώνησα πάλι, με σέβεν τζι με τον πλανήτη Άρη, οπότε 
όπως καταλαβαίνετε, όλος ο Πάοκ ξέσπασε πάνω μου, επειδή είμαι σκουλήκι 
και μάλιστα χοντρό.

Σε αυτή την περίπτωση μάζεψα το ξύλο της φάλαινας!
Σειρά είχε ο πλανήτης Αφροδίτη, οπότε μέχρι να εξηγήσω στο έτερον ήμισυ 

τι συμβαίνει, και ότι δεν πήγα στην Μύλο, με τη γνωστή Αφροδίτη, αποφάσισα 
οικειοθελώς να μαζέψω το ξύλο του ελέφαντα!

Στην πορεία συνδέθηκα με Κολομβία και Πάμπλο Εσκομπάρ και να τα φα-
κελάκια και να τα τσουβάλια με τα ναρκοδόλλαρα και έλα μαζί μας χοντρούλη, 
είπε η ασφάλεια (η γνωστή, αυτή που ψάχνει τη δολοφονία του δημοσιογρά-
φου Καραιβάζ!) και να και στο κρατητήριο!

Που να χωρέσω να μπω, οπότε υπήρχε η εναλλακτική, να μαζέψω το ξύλο 
της Αφρικής, κοινώς με μαυρίσανε στο ξύλο! 

Ο υιός με λυπήθηκε και πατέρα πληκτρολογείς χι στο τετράγωνο και μετά 
προσθέτεις το ψι στην τετάρτη και το ζήτα στην Πέμπτη και αφού φέρεις τη 
διχοτόμο, που τέμνει τη διάμεσο και το ύψος και το τρίγωνο που προκύπτει 
έχει πέντε πλευρές, οπότε είναι πεντάγωνο και εάν πέσει η πτώση θα είναι 
ελεύθερη με το βάρος που ασκείται να συναντά το Η2 και το Ο2 και … ζήτω το 
εμβόλιο της τρέλας!

Πριν από χρόνια φίλοι μου, όταν επισκέφθηκα το Άγιο Όρος για πρώτη 
φορά, παρατήρησα ότι αρκετοί γέροντες σκεπασμένοι από την απλότητα, την 
ταπεινότητα και την αγάπη, δεχότανε αυτά που τους έλεγες. 

Εάν μάλιστα είχες και κανά τίτλο βαρύγδουπο σε αντιμετωπίζανε σαν εξω-

γήινο.
Εάν δηλαδή έλεγα στον γέροντα ότι στο εμβόλιο υπάρχει ο αντίχριστος και 

τα τσιπάκια, θα το δεχότανε και θα το έλεγε και σε άλλους επισκέπτες, αφού θα 
πίστευε ότι ο Γιαννάκος, τους είπε την αλήθεια.

Αυτό συμβαίνει και τώρα. 
Λέμε διάφορα στους γέροντες, τους ζητάμε άποψη επί παντός επιστητού, 

παραβλέποντας ότι το προορατικό χάρισμα δεν το έχουν όλα τα καλογέρια και 
σε τελική ανάλυση αναρωτηθήκαμε, τι αγιότητα πρέπει να έχουμε για να δια-
κρίνουμε την πνευματική κατάσταση του εκάστοτε μοναχού, τη στιγμή μάλιστα 
που δεν μπορούμε να δούμε τη δική μας πνευματική κατάντια!

Η Ορθοδοξία της Ανατολής δεν είχε μεσαίωνα και θα τον βιώσουμε τώρα;
Θα συγκρουστεί η επιστήμη με το κάθε ένα θεολογούντα!
Ακούω τον χι, τον ψι και δεν ξέρω ποιον άλλο, ο οποίος μίλησε με τον Τερά-

στιο από πάνω και του είπε, τι να πει σε μας τα καημένα ανθρωπάκια.
Και αν δεν τον επισκέφθηκε ο Κύριος, αλλά κάποιος άλλος!
Και εάν σε επισκεφθεί ο ιός και τον μεταδώσεις σε κάποιον άλλο, ο οποίος 

αφήσει τα εγκόσμια, τότε τι λόγο θα δώσεις στον Μεγάλο!
Και όπως υποστηρίζει ο Άγιος Ναυπάκτου, 
«υπάρχουν, βέβαια και μερικοί συνωμοσιολόγοι, που βλέπουν και στο θέμα 

αυτό διάφορες συνωμοσίες. Νομίζω, όμως ότι το θέμα αυτό δεν είναι αυστηρά 
θεολογικό, είναι καθαρά σωματικής υγείας του ανθρώπου, και τον πρώτο λόγο 
έχει η ιατρική επιστήμη και ο θεράπων ιατρός κάθε ανθρώπου, ο οποίος γνω-
ρίζει το ιατρικό ιστορικό του. Αν θελήσει κανείς να βρει συνωμοσίες, σε όλα τα 
θέματα, τότε πρέπει να κλειστεί σε μία «προστατευτική γυάλα», να μη χρησιμο-
ποιεί καθόλου την σύγχρονη τεχνολογία ή να αναχωρήσει στην έρημο και να μη 
χρησιμοποιεί τα επιτεύγματα της συγχρόνου επιστήμης σε όλες τις πτυχές της 
ζωής μας».

Σε τελική ανάλυση φίλοι μου, εάν θέλετε να γίνω εντελώς κυνικός, οι θάνα-
τοι από παρενέργειες του εμβολίου, θα είναι πολύ λιγότεροι από τον κορόνα!

Ο Κύριός μας, βεβαίως και θεράπευσε λεπρούς, όπως και οι Απόστολοι και 
οι Άγιοί μας, με την άδεια του Μεγάλου, αλλά δεν τους θεραπεύσανε όλους. Το 
κάνανε σε κάποιους που είχαν ιδιαίτερη πίστη. 

Η λέπρα εξακολουθούσε να υπάρχει έως ότου η επιστήμη να ανακαλύψει τα 
απαραίτητα φάρμακα.

Προσπαθώ φίλοι μου, να σας πω ότι ένας Άγιος εν ζωή, φυσικά και μπορεί 
να μην κολλήσει, μπορούμε όμως εμείς να υποστηρίξουμε ότι είμαστε Άγιοι;

Μα εάν το υποστηρίξουμε, τότε αμέσως η χάρη θα φύγει από πάνω μας!
Τελειώνοντας, να επισημάνω ότι άλλο ύλη και άλλο το σώμα μας.
Για την πίστη μας, το σώμα μας, το κορμί μας δηλαδή, δεν είναι σκουπίδια 

για πέταμα, δεν είναι κάτι κακό, ούτε όμως και κάτι Θεικό.
Είναι ενωμένο με την ψυχή σε μία ενότητα και εφόσον η βιολογική μας ζωή 

μπορεί να παραταθεί, δεν είναι κακό, αφού πρέπει να προετοιμασθούμε κατάλ-
ληλα για τη συνάντηση με τον Δημιουργό μας, με το Χριστό μας.

Και η υγεία του σώματος επιτυγχάνεται με τα όπλα της επιστήμης, τα εμβό-
λια, τα φάρμακα.

Εάν δεν μας αρέσει ας προσευχηθούμε στον Κύριο, να καταργήσει την επι-
στήμη της ιατρικής.

Αγαπητοί μου ρασοφόροι, με όση αγάπη και σεβασμό σας έχω και πιστέψτε 
με είναι πάρα πολύ, τις προσευχές σας τις έχουμε ανάγκη τώρα, περισσότερο 
από κάθε άλλη φορά.

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!
ΥΓ_1: σε ένα παιδί που γεννιέται τώρα, πόσα εμβόλια το κάνουμε και γιατί 

δεν τα θανατώνουμε, για να μην αυξηθεί άλλο ο πληθυσμός του πλανήτη μας.
ΥΓ_2: δώστε μου το «οκ» και θα εξαφανίσω το μισή Βέροια, μην σας πω 

ολόκληρη, τόσο απλό είναι, πόσο μάλλον για το παγκόσμιο σύστημα.
ΥΓ_3: σας πληροφορώ ότι τον οικουμενισμό, τον ανακάλυψα 

πριν τον κομμουνισμό!
ΥΓ_4: ότι συμβαίνει μία άθλια διαχείριση της πανδημίας από 

τους κατέχοντες, είναι δεδομένο. Μήπως η ζωή μας δεν άλλαξε 
μετά την κατάρρευση των δίδυμων πύργων!
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ΜΕ ΣΑΠΙΣΑΝΕ ΣΤΟ ΞΥΛΟ!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 χρόνια γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας 
κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας 
«πολεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».

Ενημέρωση των ΚΕΠ Δήμου 
Αλεξάνδρειας για τα νέα 

προγράμματα του Λογαριασμού 
της Αγροτικής Εστίας (ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ)

Τα ΚΕΠ Δήμου Αλεξάνδρειας ενημερώνουν ότι για το έτος 2021 
εγκρίθηκαν τα ακόλουθα προγράμματα του Λογαριασμού της Α-
γροτικής Εστίας (ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ):

1. Πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού για διακοπές διάρκειας μέχρι 
έξι (6) ημερών (5 διανυκτερεύσεις) σε συμβεβλημένα καταλύματα.

2. Πρόγραμμα ιαματικού τουρισμού για διακοπές διάρκειας 
μέχρι έξι (6) ημερών (5 διανυκτερεύσεις) με παράλληλη δυνατό-
τητα δωρεάν πραγματοποίησης έως πέντε (5) απλών λούσεων σε 
εγκαταστάσεις συμβεβλημένων Υδροθεραπευτηρίων ή ιαματικών 
πηγών (συμμετέχουν μόνο οι συνταξιούχοι δικαιούχοι του ΛΑΕ, 
εξαιρουμένων όσων λαμβάνουν ορφανική σύνταξη).

3. Εκδρομικό πρόγραμμα τετραήμερων εκδρομών (3 διανυκτερεύσεις)
4. Παροχή δωρεάν βιβλίων.
5. Παροχή δωρεάν εισιτηρίων θεάτρου.
6.Πρόγραμμα παροχής χρηματικών βοηθημάτων σε τρίτεκνες 

και πολύτεκνες μητέρες συνταξιούχους ή ασφαλισμένες .
7.Παιδικό κατασκηνωτικό πρόγραμμα . Η υποβολή ηλεκτρονι-

κής αίτησης από τους δικαιούχους γίνεται απευθείας στην ιστοσελί-
δα του ΟΠΕΚΑ (www.opeka.gr)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
• Προγράμματα κοινωνικού τουρισμού 
   από 05/07/2021 έως 30/05/2022
•  Προγράμματα ιαματικού τουρισμού 
   από 05/07/2021 έως 30/05/2022
• Εκδρομικό πρόγραμμα από 05/07/2021 έως 30/05/2022
• Παροχή δωρεάν βιβλίων: από 05/07/2021 έως 30/05/2022
• Παροχή δωρεάν εισιτηρίων θεάτρων: 
  από 05/07/2021 έως 30/05/2022
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΑΠΟ 24/05/2021 ΕΩΣ 15/06/2021 (ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΥ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ)
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
• Βιβλιάρια υγείας / έγγραφα όπου αναγράφεται ΑΜΚΑ
• Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας – Διαβατήριο και άδεια διαμο-

νής σε ισχύ
• Οι συνταξιούχοι του ΕΦΚΑ-ΟΓΑ οι οποίοι πάσχουν από νοητι-

κή αναπηρία, σύνδρομο Down, εγκεφαλική παράλυση, προσκομί-
ζουν τη γνωστοποίηση αποτελέσματος πιστοποίησης αναπηρίας ή 
την απόφαση της υγειονομικής επιτροπής,.

Επιπλέον για το πρόγραμμα χρηματικών βοηθημάτων σε τρίτε-
κνες και πολύτεκνες μητέρες απαιτείται:

1)Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
2) Διαζευκτήριο ή Συμφωνητικό (για διαζευγμένες ή εν διαστά-

σει μητέρες)
3)Για παιδιά άνω των 18 έως 24 ετών βεβαίωση ανεργίας 

εφόσον είναι άνεργα, πάσο εφόσον σπουδάζουν σε ΑΕΙ και ΤΕΙ, 
βεβαίωση σπουδών εφόσον σπουδάζουν σε ΙΕΚ στην Ελλάδα. Για 
ανίκανα παιδιά για εργασία με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω 
ανεξαρτήτου ηλικίας απόφαση αναπηρίας.

4) Φωτοαντίγραφο βιβλιαρίου τράπεζας στο όνομα της πολύτε-
κνης ή τρίτεκνης (ανεξάρτητα αν είναι δικαιούχος ή συνδικαιούχος)

5) ΑΜΚΑ του συζύγου.
Προσοχή : Aν τα παιδιά είναι έμμεσα ασφαλισμένα στον πατέρα
τότε απαιτείται και το βιβλιάριο του πατέρα.
Σε περίπτωση μη αυτοπρόσωπης παρουσίας των ενδιαφερο-

μένων, προσκομίζεται και εξουσιοδότησή τους προς τρίτο πρό-
σωπο (με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής από κοινότητα, 
δήμο, αστυνομία, ΚΕΠ ή οποιαδήποτε δημόσια διοικητική αρχή ή 
δημόσια υπηρεσία).
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CMYK

Του ιερέως: 
Παναγιώτου Σ. Χαλκιά

Απευθυνόμενος σήμερα, φίλοι αναγνώ-
στες, προς όλους τους Χριστιανούς (κλη-
ρικούς και λαϊκούς) λέγω πως: επειδή τα 
λόγια της αρετής είναι εύκολα, γι’ αυτό οι 
περισσότεροι καταγινόμαστε μ’ αυτά σε μια 
ιερή φιλολογία, που πολλές φορές εγγίζει 
τα όρια της υποκρισίας. Μιλάμε για ηθική 

και για αρχές με στόμφο και νουθετούμε τους νέους κάθε φορά 
που θα μας δοθεί η ευκαιρία.

Αν όμως ζητήσει κανείς να ελέγξει τον ιδιωτικό ή και τον δη-
μόσιο βίο μας, τότε είναι πολύ πιθανόν να βρεθούμε κι εμείς στο 
σκαμνί της συνειδήσεώς μας, βαρυνόμενοι με τις παραβάσεις 
των κανόνων ακριβώς εκείνων που την τήρησή τους με υποκρι-
σία συνιστούμε στους άλλους.

Η πείρα των πιο μεγάλων από εμάς πάνω σε τέτοια θέματα 
είναι πολύ πικρή, χόρτασε δε γι’ αυτό η εποχή μας από παχιά 
και φουσκωμένα λόγια, όταν αυτά τα λένε άνθρωποι, που κατά 
βάθος δε φαίνεται να πιστεύουν σ’ αυτά. Η εξήγηση για το φαι-
νόμενο αυτό είναι εύκολη. Τα όμορφα λόγια δεν κοστίζουν ούτε 
ζητούν θυσίες. Μπορούμε λοιπόν, όπως νομίζουμε, με το αζη-
μίωτο, να τα λέμε. Πολύ περισσότερο όταν μ’ αυτά πασχίζουμε 
να περιφρουρήσουμε τα δικαιώματά μας, που ίσως απειλούνται 
από άτακτους διεκδικητές ή επιδιώκουμε να προστατευθούμε 
από παρεκτροπές οικείων μας ή συνεργατών, που μακριά από 
του Θεού το δρόμο και συχνές είναι και επικίνδυνες. Έτσι όμως, 
χωρίς να το καταλαβαίνουμε, κάνουμε τη θρησκεία όργανο α-
τομικών μας επιδιώξεων και βεβηλώνουμε τις αξίες της οποίες 
κηρύττουμε, σαν θέλουμε μ’ αυτές να εξασφαλίσουμε την ευδαι-
μονία μας, βάζοντας τους άλλους κάτω από τους ηθικούς περι-
ορισμούς του θείου νόμου, που εν τούτοις εμείς παραβιάζουμε.

Πριν από χρόνια στην Ναϊρόμπι, όπου έγινε η Ε΄ Γενική Συ-
νέλευση του Παγκοσμίου Συμβουλίου των Εκκλησιών, κάποιος 
έξυπνος σκιτσογράφος, απηχώντας τη γενική αποδοκιμασία 
για κείνους που, με το πρόσχημα τη διαδόσεως του Χριστιανι-
σμού στους μαύρους, έγιναν όργανα αποικιοκρατικής πολιτικής, 
σχεδίασε σ’ ένα πίνακα ένα σκίτσο. Ένας μαύρος έλεγε σ’ ένα 
Χριστιανό ιεραπόστολο: «Όταν πρωτοήλθατε στη χώρα μας, 
σεις κρατούσατε τη Βίβλο, κι εμείς τη γη μας. Τώρα εμείς κρα-
τάμε τη Βίβλο και σεις τη γη μας». Είναι στ’ αλήθεια κρίμα που 
ο Χριστιανισμός κακοπαθεί τόσο πολύ στα χέρια μας και δεν 
έχουν άδικο όσοι καταφέρονται εναντίον μας κατηγορώντας μας 
ότι καπηλευθήκαμε τις αιώνιε αρχές του, που δεν τις κάναμε βί-
ωμά μας, αλλά τις εχρησιμοποιήσαμε για τους αφελείς και τους 
αγράμματους.

Η τραγική αυτή διαπίστωση, που ακούγεται σήμερα από πολ-
λά στόματα, μας επιβάλλει μια ηρωική πράξη. Να καταστήσουμε 
τους εαυτούς μας υπόδειγμα χριστιανού, τύπο και υπογραμμό 
και παράδειγμα προς μίμηση. Ο κόσμος σήμερα πικράθηκε από 
τη χαλαρότητά μας και αποζητάει μακριά απ’ το Θεό και την Εκ-
κλησία την ψυχική του ικανοποίηση εξ αιτίας μας. Εμείς με την 
άστατη και ασυνεπή ζωή μας, δώσαμε όπλα στους ανθρώπους 
μας, να στρέψουν τα νώτα προς τον Χριστό και να απομακρυν-
θούν, γιατί είδαν στα πρόσωπά μας την ενσάρκωση της υπο-
κρισίας, της κακίας, του υπολογισμού και του συμφέροντος. Και 
τώρα έρχεται η ώρα να εξιλεωθούμε, αν θέλουμε να γλιτώσουμε 
από τη δίκαιη οργή του Κυρίου μας.

Ήρθε ο καιρός να πετάξουμε σαν αετοί. Η πίστη μας με το 
κάλλος των αξιών της, με την ανεπανάληπτη στην ιστορία του 
κόσμου διεισδυτικότητά της και με το απαράμιλλο ποιοτικό της 
ύψος, πρέπει σήμερα να κερδίσει τους ανθρώπους ή αν θέλετε 
να μην τους χάσει εξ αιτίας μας.

Κανείς δεν πρόκειται να μας δικαιώσει, όσες δικαιολογίες κα 
αν επιστρατεύσουμε, αν δεν φροντίσουμε έγκαιρα να κάνουμε 
στροφή για να παρουσιάζουν τα Ευαγγέλια, ένα Χριστό φίλο των 
αδυνάτων, ανελέητο εχθρό της κακίας, σύμμαχο του αμαρτωλού.

Σήμερα η κοινωνία μας, ζητά από μας τους χριστιανούς γνη-
σιότητα φρονήματος και συνέπεια ζωής. Τα λόγια μας, οι πράξεις 
μας, οι σκέψεις μας, οι τρόποι μας, όλα πρέπει να είναι του Χρι-
στού. Αν συμβεί αυτό, τότε η ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο δεν 
θα μας εγκαταλείψει.

Τέλος τα παχιά 
και φουσκωμένα 

λόγια! Γράφει ο 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

 
Η Άλωση της Κωνσταντινούπολης , 

πρωτεύουσας της Βυζαντινής αυτοκρατο-
ρίας την αποφράδα ημέρα της Τρίτης, 29 
Μαΐου 1453 συγκλόνισε τον Ελληνισμό. 
Την εποχή εκείνη το τέλος Πόλης  διαγρά-
φονταν οδυνηρό και ήταν θέμα χρόνου η 
πτώση μαζί και της Βυζαντινής αυτοκρα-

τορίας. Όλη η επαρχία, που αποτελούσε τον πνεύμονα της Πόλης, 
πριν  από πολλά χρόνια είχε περιέλθει στη δεινή θέση της σκλαβιάς 
των Ελλήνων. Θάνατοι, βιασμοί, αιχμαλωσίες και  καταστροφές 
της πολιτιστικής κληρονομιάς πολλών αιώνων είναι η εικόνα που 
παρουσίαζε η Πόλη μετά τη βαρβαρική επιδρομή. Ο τελευταίος Βυ-
ζαντινός αυτοκράτορας Κωνσταντίνος Παλαιολόγος  κείται νεκρός 
μαζί με τους υπερασπιστές της Κωνσταντινούπολης. Το μέλλον του 
Ελληνισμού στο εξής διαγράφεται οδυνηρό. Εκατοντάδες χρόνια 
θα περάσουν που οι σκλαβωμένοι έλληνες θα υποφέρουν υπό την 
εξουσία των απολίτιστων λαών της Άπω Ανατολής.  

      Θα πρέπει να θεωρήσουμε όμως ως  Πρώτη την άλωση 
της πόλης να θεωρήσουμε την κατάκτηση της από το συρφετό των 
φράγκων Σταυροφόρων του 1204. Τότε δόθηκε το πρώτο κτύπημα 
στην καρδιά της πρωτεύουσας του Ελληνισμού που χρόνια φώτιζε 
την Ανατολή και τη Δύση με τα ελληνοχριστιανικά νάματα της αγά-
πης και του σεβασμού της ελευθερίας  των ανθρώπων. Κατακερμα-
τίστηκε η Αυτοκρατορία σε πολλά κρατίδια για να αποτελέσει βορά 
στα άτακτα στίφη των Σελτζούκων  Τούρκων και των διαδόχων τους

  Υπήρξαν όμως και κάποια γεγονότα που υπερβαίνουν τα 
ιστορικά δεδομένα. Μετά την άλωση μετακινήθηκε το πνευματικό 
της κέντρο της Πόλης στην Κρήτη. Πολλοί λογοτέχνες  καταφεύ-
γουν στην Κρήτη και συνεχίζουν την αποστολή της διάδοσης των 
γραμμάτων και του ελληνικού πολιτισμού μέχρι το 1669.Ακολουθεί 
τουρκική σκλαβιά. Από το 1211 μέχρι το 1669 η Κρήτη ζούσε κάτω 
από την κυριαρχία των Βενετών και παρουσίαζε οικονομική και 
πνευματική ακμή .Μετά την κατάληψη της Κρήτης από τους Τούρ-
κους το πνευματικό κέντρο μετατοπίζεται στα Επτάνησα. Με τους 
λογοτέχνες της Επτανησιακής Σχολής  για να φτάσει αργότερα στις 
ευρωπαϊκές χώρες. Όσοι λόγιοι σώθηκαν από τους διωγμούς θα 
καταλήξουν πρόσφυγες των πόλεων της Ιταλίας  για να αποτελέ-
σουν τα θεμέλια  της Αναγέννησης  των Γραμμάτων και του Ευρω-
παϊκού Διαφωτισμού 

.Μέχρι τον 15ο αιώνα τα λιμάνια του Βυζαντίου, της Κωνσταντι-
νούπολης και της Σμύρνης έπαυσαν να εξυπηρετούσαν το διαμε-
τακομιστικό εμπόριο της ανατολής με τα φημισμένα μπαχαρικά και 
το χρυσό την Ευρώπη. Η Ευρώπη αναζητούσε άλλους δρόμους 
για να φτάσει στις χρυσοφόρες χώρες των Ινδιών. Ο 15ος αιώνας 

παρά την μεταβολή που επέφερε η άλωση της Πόλης θεωρήθηκε 
δημιουργικός. Από χρόνια ευρωπαίοι  έγιναν γνωστά οι πληροφορί-
ες των θαλασσοπόρων του Βαρθολομαίου Ντιά(1450-1500) και αρ-
γότερα του Βάσκο Ντε Γκάμα με τα ταξίδια τους. Σε αυτό συνέβαλαν 
και οι επιστημονικές γνώσεις της εποχής. Κατασκευή Καραβέλλας- 
σύνταξη χαρτών. ανακάλυψη χαρτών, της πυξίδας και του Αστρό-
βαλου (υπολογισμός του ύψους των άστρων και προσδιορισμός του 
γεωγραφικού πλάτους) 

Την εποχή εκείνη έγιναν πολλά θαλασσοπόρα ταξίδια από τους 
ναυτικούς πάντα με κίνδυνο της ζωής τους προκειμένου την εποχή 
εκείνη με δύσκολες συνθήκες  να διανύσουν μεγάλες θαλάσσιες α-
ποστάσεις. Σκοπός ήταν η ανακάλυψη πορείας που θα τους οδηγή-
σει ,εκτός της Τουρκίας, στις χρυσοφόρες χώρες της Άπω Ανατολής. 
Πολλές φορές οι φαντασίες για χώρες εξωτικές γινόταν πόλος έλξης 
να τολμήσουν την πραγματοποίηση ενός παράτολμου ταξιδίου.

Όλες αυτές οι προσπάθειες δεν είχαν καμία κρατική στήριξη 
μέχρι που  ο γνωστός θαλασσοπόρος Cristoforo Colombo (Χριστό-
φορος Κολόμβος) ξεκίνησε το παγκόσμιο ιστορικό γεγονός της ανα-
κάλυψης της Αμερικής.

Ο Κολόμβος γεννήθηκε στη Γένουα της Ιταλίας. το 1451. Από 
14 ετών ζει στη θάλασσα , κάποτε μάλιστα έγινε και πειρατής. Το 
σχέδιό του να πραγματοποιήσει ένα υπερωκεάνιο ταξίδι, αφού του 
αρνήθηκε η Πορτογαλία. έγινε ευμενώς δεκτό από του βασιλείς της 
Ισπανίας Φερδινάνδο και Ισαβέλλα. Με την πατρίδα του είχε έρθει 
σε δυσμένεια για  αυτό δεν απευθύνθηκε καθόλου.  Έγιναν οι συμ-
φωνίες και άρχισαν οι προετοιμασίες του ταξιδιού. Κατασκευάστηκαν 
τρεις Καραβέλες(πλοία ειδικά) με το πρώτο, τη Σάντα Μαρία μεγαλύ-
τερο, την επόμενη τη Νίνια και την Πίντα. Για πληρώματα λέγεται ότι 
πήρε από τις φυλακές. 

Πραγματοποίησε τέσσερα ταξίδια σε αμερικανικά εδάφη. Το πρώ-
το του ξεκίνησε στις 3 Αυγούστου του 1492 από το λιμάνι «Πάλος 
ντε λα Φροντέρα» και έφτασε στο «Γουαναχάνι» Guanahani (στις 
σημερινές Μπαχάμες) στις 12 Οκτωβρίου 1492. Πραγματοποίησε 
άλλα τρία ταξίδια χωρίς να πείσει κανέναν για την επιτυχία της απο-
στολής του που ήταν οι Ινδίες για τα άγνωστα δείγματα των προϊό-
ντων που έφερε. Η τύχη του εκτυλίχτηκε  περιπετειώδης Γρήγορα 
έπεσε σε δυσμένεια του Φερδινάνδου και λίγο αργότερα οδηγήθηκε 
στη φυλακή και πέθανε αγνοημένος. Όταν όμως, κάποιος άλλος θα-
λασσοπόρος, o AMERIGO VESPUCI με τις δικές του έρευνες διαπί-
στωσε ότι ο Κολόμβος ανακάλυψε καινούργια ήπειρο, την ΑΜΕΡΙΚΗ 
ήρθε η δικαίωση. Το σώμα του Κολόμβου  εκταφιάστηκε και πάλι 
ενταφιάστηκε με τις ανάλογες τιμές. Η καινούργια Ήπειρος θα ονο-
μαστεί ΑΜΕΡΙΚΉ. Έτσι η Πόλη και μετά το θάνατό της συνέχισε το 
εκπολιτιστικό έργο. Αποθνήσκουσα ευεργέτησε την ανθρωπότητα. 
Οι Έλληνες όμως μέσα από το κρυφό σχολειό της έντεχνης ποίησης 
ακούνε προφητικά τα λόγια του δασκάλου και θεριεύει η αποσταμένη 
ελπίδα. 

«Μη σκιάζεστε τα σκότη, η λευτεριά σαν της αυγής 
  το φεγγοβόλο αστέρι, της νύχτας το ξημέρωμα θα φέρει.

Η ΑΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ : 29 ΜΑΙΟΥ 1453 
ΚΑΙ ΟΙ  ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας: Κορυφαία 
καλλιτεχνική συνύπαρξη με  

παραδοσιακά ποντιακά τραγούδια
Από την Εύξεινο Λέ-

σχη Βέροιας γνωστοποι-
ούνται τα εξής:

«Όπως είχαμε α-
νακοινώσει πρίν λίγο 
καιρό, είμαστε στην ευ-
χάριστη θέση να σας  
παρουσιάσουμε μ ια 
ξεχωριστή παραγωγή 
μας, όπου οι αγαπητοί: 
Παναγιώτης Ασλανίδης, 
Μιχάλης Καλιοντζίδης, 
Στάθης Νικολαϊδης, Αλέ-
ξης Παρχαρίδης και Πα-
ναγιώτης Θεοδωρίδης, 
τους οποίους ευχαρι-
στούμε εγκάρδια για την 
ανταπόκρισή τους στο 
κάλεσμά μας, θα μας ταξιδέψουν παραδοσιακά... με τις μοναδικές ερμηνείες τους στον Πόντο!

Μπορείτε να πάρετε μια πρώτη γεύση εδώ: https://www.youtube.com/watch?v=JeWGav39kY8 
Η μετάδοση αυτής της κορυφαίας καλλιτεχνικής συνύπαρξης θα γίνει σε ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΒΟΛΗ, αυτό το Σάββατο 29 Μαϊου 2021 και 

ώρα Ελλάδος 14:30 μέσω:
• Της Σελίδας μας στο Facebook: https://www.facebook.com/elveroias/
• Του Καναλιού μας στο YouTube: http://bit.ly/ELV_YouTube
Μην το χάσετε!

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος   Η Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης Νικόλαος   Τογκουσίδου Ευαγγελία
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CMYK

Του Γιάννη Δ. Μοσχόπουλου

20. ΜΑΧΕΣ ΣΤΟ ΣΟΥΦΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΑΡΑΒΙ

Τα σώματα των πο-
λιορκημένων οπλαρ-
χηγών αποδύθηκαν σε 
αγωνιώδη προσπάθεια 
να διαφύγουν. Ο Ζαφει-
ράκης και ο Γιαννάκις 
Καρατάσιος αποχωρί-
σθηκαν από τους υπό-
λοιπους, με εξήντα ο-
παδούς και αφού αγω-
νίστηκαν γενναία απέ-
ναντι στους στρατιώτες 
που τους περικύκλωσαν, μπόρεσαν να σωθούν με 
δώδεκα μόνο άνδρες. Αφού περιπλανήθηκαν πολύ 
στα βουνά, κατέβηκαν στην πεδιάδα δια μέσου 
Δοβράς και Διαβορνίτσας και μπήκαν στο μεταξύ 
Σταυρού και Επισκοπής (Βεροίας) δάσος, που ο-
νομαζόταν Σουφουλιό. Εκεί έμειναν για λίγο για να 
αναπαυθούν και να αναζητήσουν τροφή. Κάποιος 
οπλίτης γνωστός στους χωρικούς της Επισκοπής 
υποσχέθηκε να τους προμηθεύσει τρόφιμα. Όταν 
συνάντησε κάποιον γνώριμό του, του μίλησε ε-
μπιστευτικά για τους Ζαφειράκη και Καρατάσιο. Ο 
χωρικός εκείνος κράτησε τον οπλίτη κοντά του και 
υποσχέθηκε να φέρει αυτός μόνος του τροφή στους 
επαναστάτες, όπως και έκανε. Αλλά είτε αυτός, είτε 
κάποιος άλλος έδωσε την πληροφορία σε κάποιο 
από τα τουρκικά αποσπάσματα, που κυνηγούσαν 
φυγάδες. Ένα απόσπασμα από Αλβανούς άτακτους 
με αρχηγό τον Σουλεϊμάν Κόντο αμέσως τους πε-
ρικύκλωσε. Οι Ναουσαίοι αντιστάθηκαν σθεναρά, 
σκότωσαν πολλούς στρατιώτες, αλλά έπεσαν και οι 
ίδιοι από τις εχθρικές σφαίρες. Οι στρατιώτες αφού 
έκοψαν τα κεφάλια τους, τα μετέφεραν ως τρόπαιο στον στρατάρχη Εμπού Λουμπούτ.

Η διάβαση του ποταμού Αλιάκμονα γινόταν με ένα  μικρό πορθμείο (σάλι), γι’ αυτό και η θέση 
του περάσματος λεγόταν «Καράβι» [Kουλούρας ; ή Κοκοβίτικο ;]. Εκεί δόθηκε μάχη κατά την ο-
ποία τραυματίσθηκε ο καπετάνιος Γιώργης Συρόπουλος. «Ο Συρόπουλος πληγωθείς  (κατά) τον 
πόδα εις τινα μάχην πλησίον της Βερροίας και κακώς έχων, δεν ηδυνήθη ουδέ την ιδίαν αυτού 
οικογένειαν να σώσει […] Μετά του πολέμου την διάλυσιν, από το βαρύ του ποδός του κακοχούμε-
νος, απεσύρθη εις τα ίδια, πάσχων δεινώς εκ τε της πληγής και της πενίας και υπό το βάρος πολυ-
αρίθμου οικογενείας  καταπιεζόμενος […]».

Στην (από 23.6.1865) έκθεση του Ψαροδήμου για εκείνα τα γεγονότα, του 1822, μπορούμε να 
διαβάσουμε: «[…] Eιδοποιήθημεν δια την στενήν πολιορκίαν της Νιαούστης, […] και, χωρίς να 
χάσομεν καιρόν, […] ευθάσαμεν εγκαίρος, όπου και αμέσως άρχισαν αι αδιάκοπαι μάχαι, εις Κο-
λινδρό, εις Κύτρος, εις Καστανιά, εις Φούντα, εις μακριά Ράχη εις Στόχοβα και εις το Καράβη (όπου 
εκεί επληγόθη ο οπλαρχηγός Γεώργιος Συρόπουλος), εις δε την τελευταίαν, εις Μυλιά ενικήθημεν 
παρά πολυαρίθμου τουρκικού στρατού. την αυτήν δε ημέραν, Απριλίου 4 του 1822 εχαλάσθησαν 
και οι οπλαρχιγή Γέρο Καρατάσιο, και Αγγελής Γάτζου (ο δε Λογοθέτης Ζαφειράκης και ο υιός του 
Γέρο Καρατάσου εφονεύθησαν). Μετά ταύτα, οι σοθέντες ούτη οπλαρχηγοί, διευθύνθησαν, δια 
ξηράς, εις Ασπροπόταμον […]».

Όσοι από τους Μακεδόνες οπλαρχηγούς με τις οικογένειές τους κατόρθωσαν να φθάσουν στα 
Πιέρια και τον Όλυμπο, συνέχισαν την πορεία τους κρυπτόμενοι μέσω ορεινών διαδρομών προ-
κειμένου να ολοκληρώσουν την κάθοδό τους στη νότια Ελλάδα και τον Ασπροπόταμο (Αχελώο), 
όπου συνέχισαν τη δράση τους για την απελευθέρωση της Ελλάδας. Την ίδια πορεία ακολούθησε 
και ο Ζήσης Γηδιώτης.

Στην New York Herald της 8.6.1854 και στην New York Morning Express 0073 δημοσιεύθηκε 
«έκκληση» του Αμερικανού υποπρόξενου στη Σύρο, Χρήστου Ευαγγελίδου, προς τον λαό των 
Ηνωμένων Πολιτειών, στην οποία ο συγγραφέας κάνει συχνές αναδρομές στα γεγονότα της επα-
ναστάσεως του 1821-1822: «[…] Επισκεφθήτε την Νάουσαν, την Βέροιαν και την Κασσάνδραν 
εις την Μακεδονίαν και θα ίδητε τους λίθους και τα ερείπια κηλιδωμένα και, εάν ερωτήσητε τον  
λαόν πως εκηλιδώθησαν, θα λάβητε την απάντησιν, ότι ταύτα εκηλιδώθησαν με το αίμα μυριάδων 
παίδων, γυναικών και γερόντων, που κατεκρεουργήθησαν υπό του Αμπουλουμπούτ – Πασά της 
πόλεως Θεσσαλονίκης […]».-

Γιάννης Δ. Μοσχόπουλος, Το Ρουμλούκι [Kαμπανία] κατά την πρώιμη και μέση οθωμα-
νοκρατία [14ος αιώνας -1830], Θεσσαλονίκη, εκδόσεις Εντευκτηρίου 2012, σελ. 227-229. 

21.05.2021/ mosio@otenet.gr / 6977336818

1821 – 2021, 200 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Το ΡΟΥΜΛΟΥΚΙ  
κατά την επανάσταση

Γράφει ο 
Θωμάς
Γαβριηλίδης

ΔΕΝ ΣΕ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ, 

ΔΙΟΝΥΣΕ!
1. Ποιος είσαι τέλος 

πάντων, Διόνυσε; 
Ω, μα το Βάκχο,

2. τον αληθινό, 
δεν σ’ αναγνωρίζω καθόλου.
3. Εγώ του Δία μονάχα το γιο καλά 
τον γνωρίζω.
4. Εκείνος βέβαια μύριζε νέκταρ, 
ενώ εσύ σαν τράγος.
5. Ειν’ αλήθεια λοιπόν. Οι κελτοί από 
στάχυα σε κάμανε,
6. επειδή τα τσαμπιά τα σταφύλια 
τους λείπανε.
7. Γι’ αυτό να σε λένε θα πρέπει 
Δημήτριο κι όχι Διόνυσο,
8. Σιταρογέννητο μάλλον και Βρώσιμόνε 
κι όχι θεό Βροντερόνε.

ΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟ Ε.Α. ΙΧ, 368
1. Τις πόθεν εις, Διόνυσε Μα γαρ 
τον αληθέα Βάκχον
2. ου σ’ επιγιγνώσκω, τον Διός είδα μόνον.
3. Κείνος νέκταρ όδωδε, συ δε τράγου. 
Η ρα σε Κελτοί
4. τη πενίη βοτρύων τεύξαν 
απ’ ασταχύων.
5. Τω σε χρη καλέειν Δημήτριον, 
ου Διόνυσον,
6. πυρογενή μάλλον και Βρόμον, 
ου Βρόμιον.

ΙΟΥΛΙΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΥΣ
Ο βυζαντινός βασιλιάς (αυτοκράτορας) 

Φλάβιος Κλαύδιος Ιουλιανός (331-363 μ.Χ.), 
ο τελευταίος της δυναστείας του Μεγάλου και 
Αγίου Κωνσταντίνου, (ο γνωστός και ως Πα-
ραβάτης και Αποστάτης, επειδή απαρνήθηκε 
το Χριστιανισμό και επιχείρησε να αναστήσει 
το Δωδεκάθεο του Ολύμπου) συγκαταλέγεται 
ανάμεσα στους σοφιστές των πρώτων με-
ταχριστιανικών αιώνων και άφησε αξιόλογο 
συγγραφικό έργο σε γλώσσα ελληνική, πεζό 
και ποιητικό. Δύο από τα επιγράμματά του 
περιέχονται στην Ελληνική Ανθολογία (ΙΧ, 
365 Ιουλιανού Καίσαρος, ΙΧ, 368 Ιουλιανού 
Βασιλέως) από τα οποία το δεύτερο μας α-
πασχολεί στο σημερινό σημείωμα.

ΑΠ’ ΑΣΤΑΧΥΩΝ
Όπως φαίνεται από το περιεχόμενο του 

επιδεικτικού επιγράμματος ΙΧ, 368, ο Ιουλι-

ανός το εμπνεύστηκε όταν ήταν Καίσαρας 
(355-360 μ.Χ.) στη Δυτική Ευρώπη, τότε που 
του δόθηκε η ευκαιρία να γευτεί το ποτό των 
Κελτών, που παραγόταν από κριθάρι (απ’ 
ασταχύων = από στάχυα, το λέει ποιητικά), 
δηλαδή ένα είδος μπύρας, επειδή όπως λέει, 
οι Κελτοί δεν είχαν αρκετά σταφύλια (τηιπενί-
ηι βοτρύων).

Η Κέλτικη μπύρα δεν άρεσε στον γεννη-
μένο στην Κωνσταντινούπολη, βασιλικής γε-
νιάς, Καίσαρα, που οπωσδήποτε είχε γευτεί 
τα πιο εκλεκτά κρασιά της Ανατολής, εκείνα 
που χαιρόταν και ο θεός Διόνυσος-Βάκχος 
και μοσχοβολούσαν νέκταρ. Το κριθαρένιο 
ποτό του μύριζε σαν τράγος, γι’ αυτό και 
διαμαρτύρεται έντονα στο γιο του Δία, που 
ανέχτηκε να παραχθεί ένα τέτοιο ποτό και να 
κάνουν κέφι μ’ αυτό κάποιοι οπαδοί του. Χά-
λασε ο Κόσμος! Ο Ιουλιανός, ως πιστός οπα-
δός του Διογενή Διόνυσου τον προειδοποιεί 
ότι, αν δεν κάνει κάτι για να υπερασπιστεί το 
γνήσιο ποτό του, τον οίνο, των σταφυλιών το 
νάμα, δεν θα αποκαλείται πια Διόνυσος αλλά 
Δημήτριος (όχι γιος του Δία αλλά της θεάς 
της γεωργίας, της Δήμητρας), δεν θα θεωρεί-
ται πια ο θεός που, όταν πίνει και γλεντάει, 
βροντάει και ξεκουφαίνει τον κόσμο, αλλά 
θεός φτιαγμένος από σιτάρι κι από βρώμη 
(βρόμη=βρόμος), που παράγει ασήμαντους 
κρότους, σαν εκείνους που κάνουν οι κόκκοι 
του σιταριού όταν σκάνε μέσα στη φωτιά ή 
σαν το θόρυβο που κάνει το φυτό της βρώ-
μης, ο βρόμος, όταν το χτυπάει ο αέρας. Δεν 
θα αποκαλείται πια Βρόμιος (βροντερός) αλ-

λά Βρόμος (Βρώμιος… κρο-
τίδα βρώμης!).

Η παιχνιδιάρικη διάθεση 
του νεαρού Καίσαρα Ιουλια-
νού είναι ολοφάνερη. Ήταν 
τότε στην ηλικία των 24-28 
χρόνων, πριν ανακηρυχθεί 
Αύγουστος το 360 από τους 
στρατιώτες του στο Παρίσι 
και διαδεχθεί στο θρόνο τον 
Κωνστάντιο Β΄ και σκοτωθεί 
σε μάχη εναντίον των Περ-
σών ως βασιλιάς στα τρια-
νταδύο του χρόνια, το 363 
μ.Χ.

ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑ

 ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό31-
05-2021μέχρι
06-06-2021θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
31/05/2021 έως 04/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Μεστόχοτηνίκη
ηΒΕΡΟΙΑυποδέχεται
σήμερα(17.00ΕΡΤ3)
τονΠανσερραϊκό

Απόντες οι Μαραγκός και Στάμου

Μετηνχθεισνήπροπόνηση,ολοκληρώθηκεη
προετοιμασίατηςΒέροιαςγιατοκρίσιμοπαι-
χνίδιμετονΠανσερραϊκό,σήμεραΣάββατοτο

απόγευμα(5μμ).Οαγώναςέχειπολύμεγάλοβαθμολογι-
κόενδιαφέρονκαιγιατιςδυοομάδες,μεδεδομένοότι
τοπρωτάθλημαέχειμπειστηντελικήτουευθεία.

Αγωνιστικά, ηΒέροια θαπαραταχθεί χωρίς τονΣτέλιοΜαραγκό,που
τραυματίστηκεστοφινάλετουαγώναστηνΑριδαία.Επίσης,εκτόςπαραμέ-
νειοΣτάμου,οοποίοςδενείναιακόμηέτοιμος.

Αναφορικάμε τηναποστολή, η 20αδα τουματς θα επιλεχθεί από τον
τεχνικόΠαύλοΔερμιτζάκηπριντοπαιχνίδιμετηνομάδατωνΣερρών.

Τέλος το ματς είναι τηλεοπτικό και θα μεταδοθεί απευθείας από την
ΕΡΤ3.

Σάββατο29-05-2021

08:00-14:30ΠΑ-

ΜΠΟΥΚΙΔΟΥΕΛΕ-

ΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45

23310-26757

0 8 : 0 0 - 1 4 : 3 0

ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕ-

ΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

08:00-14:30ΛΙΑ-

ΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΙΜΩΝΟΣ1-3ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(πιά-

τσαταξί)23310-72677

14:30-21:00ΠΑΠΑΡΗ-ΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑΛ.ΣΤΡΑ-

ΤΟΥ27-ΕΝΑΝΤΙΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ23310-23360

19:00-21:00ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ3223310-22968

21:00-08:00ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ3223310-22968

Κυριακή30-05-2021

08:00-14:30 ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΑΪΒΑ-

ΛΙΟΥ 2 &ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ

23310-66812

14:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ ΧΡ. ΟΛΥΜΠΙΑ ΕΛΗΑΣ 4

23310-60064

19:00-21:00ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥΕΛΕΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

4523310-26757

21:00-08:00ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥΕΛΕΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

4523310-26757

Δευτέρα31-05-2021

14:30-21:00ΠΟΡΦΥΡΗΑΝΝΑΚΑΡΑΤΑΣΟΥ19 (κο-

ντάστο6οΔημοτικόσχολείο)23310-66755

14:30-21:00 ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82

23310-67530

19:00-21:00ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΙΜΩΝΟΣ 1-3

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

21:00-08:00ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΙΜΩΝΟΣ 1-3

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(πιάτσαταξί)23310-72677

Φαρμακεία Στη Μίκρα η Εθνική
Γυναικών του χαντ μπολ

ΣτοΦΙΛΙΠΠΕΙΟ
οιπροκριματικοίτουEURO

Στο«ΣπίτιτουΧάντμπολ»στηΜίκραΘεσσαλονίκηςξεκίνησεχθες
τηνπροετοιμασίαςτηςενόψειτωνπροκριματικώντουEURO2022η
ΕθνικήΓυναικών.

OΟμοσπονδιακός τεχνικόςΠαναγιώτηςΜεσσήνης δήλωσεστο
γραφείοΤύπουτηςΟΧΕ:

«Καλέσαμεπολλέςνέεςαθλήτριεςκαιαυτόείναιπάνταστιςπρο-
τεραιότητεςμας γιατί θέλουμεόλεςοι κοπέλες να έχουν κίνητρο.Εί-
μαστεχαρούμενοιγιατίέχουμεξανάστηνσύνθεσημαςτηνΛαμπρίνα
(Τσάκαλου),αλλάκαιτηνΈλσα(Μάστακα)πουμαςέλειψανσταπρο-
κριματικάτουπαγκοσμίουτονΜάρτιο.Δυστυχώςδενθαέχουμεστην
διάθεσημας την ΙωάνναΧριστοπούλουπουβρίσκεται σε καραντίνα
καιτηνΆντζελαΚαρέλα,λόγωεπαγγελματικώνυποχρεώσεων».

ΗΕθνικήτηνΔευτέραθαμεταβείστηΒέροιαγιατοτελικόστάδιο
τηςπροετοιμασίαςτηςκαιεκείθαενσωματωθούνκαιοιτρειςαθλήτρι-
ες(Τσάκαλου,Κεπεσίδου,Ζυγούρα)πουαγωνίζονταιστοεξωτερικό.

Ο2οςπροκριματικόςόμιλος τουΕURO2022Γυναικώνθαδιεξα-
χθεί4-6Ιουνίουστο«Φιλίππειο»κλειστόγυμναστήριο.

Στον όμιλοσυμμετέχουνΕλλάδα, Ιταλία,Βοσνία,Λετονία και την
πρόκρισηστηνεπόμενηφάσηθαεξασφαλίσειμίαομάδα.

ΜεγάλοιυποστηρικτέςτηςδιοργάνωσηςείναιοΔήμοςΒέροιαςκαι
τονομικόπρόσωπο(ΚΑΠΑ)τουΔήμουΒέροιας.

Τοπρόγραμμα
Παρασκευή4Ιουνίου
16:00Ιταλία-Λετονία(OXETV)
18:00Ελλάδα-Βοσνία(ERTFLIX)

Σάββατο5Ιουνίου
16:00Βοσνία-Ιταλία(OXETV)
18:00Λετονία-Ελλάδα(ERTFLIX)

Κυριακή6Ιουνίου
13:00Βοσνία-Λετονία(OXETV)
15:00Ελλάδα-Ιταλία(ERTFLIX)

Γ’ Εθνική
Οιδιαιτητέςτωναγώνων
(30/5)γιατην14η

αγωνιστικήστον2οόμιλο

ΑπότηνΕΠΟορίστηκανοιδιαιτητέςκαιοιβοηθοίπουθασφυ-
ρίξουνσταπαιχνίδιατης14ηςαγωνιστικήςστηνΓ’εθνικήκαιστον
2οόμιλο.

Τον αγώνα τουΜ.ΑλέξανδρουΤρικάλωνμε τηνΑναγέννηση
Πλαγιάςθαδιευθύνειοκ.ΑσλανίδηςαπότονΣύνδεσμοτηςΠιερίας
μεβοηθούςτουςκ.κΚαλωρογιάννηκαιΜαυρογιώργηΠιερίας.

ΤοναγώναΕθνικούΓιαννιτσώνμε τηνΝίκηΑγκαθιάςθαδιευ-
θύνειοκ.ΘεοδωρόπουλοςαπότηνΦλώριναμεβοηθούςτουςκ.κ
ΔημόπουλοκαιΔούπσηαποτηνΦλώρινα

ΤέλοςτοναγώναΑετούΒαρβάραςμετονΠΑΟΚΑλεξάνδρειας
θαδιευθύνει ο κ.Τζίκαςαπό τονσύνδεσμοΜακεδονίαςμεβοη-
θούςτουςκ.κΧατζηβασιλείουκαιΜιχτατίδηαπότονίδιοσύνδεσμο



Αναρτήθηκαν χθες, Παρασκευή 28 Μαΐου 2021, οι πρώτοι πίνακες α-
ποτελεσμάτων δικαιούχων και παρόχων του Προγράμματος χορήγησης 
πιστωτικών σημειωμάτων σε νέους έως 24 ετών για την αγορά βιβλίων, 
που υλοποιείται μέσω της συνεργασίας του Υπουργείου Πολιτισμού και Α-
θλητισμού με τον ΟΑΕΔ. 

Η κατάταξη του πίνακα των δικαιούχων  πραγματοποιήθηκε με βάση τη 
χρονολογική σειρά υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησής τους. 

Το πρόγραμμα, με συνολικό προϋπολογισμό 1.200.000€, θα υλοποιηθεί 
από 1 Ιουνίου 2021 έως 21 Οκτωβρίου 2021. Απευθύνεται σε βιβλιοπωλεία 
και  εκδοτικούς οίκους οποιασδήποτε νομικής μορφής που έχουν νόμιμη 
άδεια λειτουργίας και σε 60.000 δικαιούχους, νέους έως 24 ετών που είναι 
εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ. 

Παράλληλα, συνεχίζεται η υποβολή αιτήσεων εκδήλωσης  συμμετοχής 
τόσο από τους δικαιούχους όσο και από τους παρόχους. Υπενθυμίζεται 
ότι για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα δεν απαιτούνται δικαιολογητικά από 
τους δικαιούχους. Η εξακρίβωση της πλήρωσης των προϋποθέσεων συμ-
μετοχής γίνεται από τα στοιχεία που τηρούνται στο Μητρώο Ανέργων του 
ΟΑΕΔ και η επιλογή τους γίνεται κατά σειρά προτεραιότητας με βάση την 
ημερομηνία και ώρα υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησής τους. Οι πάροχοι 
συνυποβάλλουν στην 
αίτησή τους τα νομι-
μοποιητικά δικαιολο-
γητικά της λειτουργί-
ας των επιχειρήσεών 
τους.

Με το πιστωτικό 
σημείωμα αξίας 20€, 
που έχει τη μορφή 
ενός μοναδικού ηλε-
κτρονικού κωδικού 
αριθμού, οι δικαιού-
χοι μπορούν να αγο-
ράσουν όποιο βιβλίο 
επιλέξουν από τα βι-
βλιοπωλεία και τους 
εκδοτικούς οίκους του 
Μητρώου Παρόχων, 
με εξαίρεση τα σχο-
λικά βιβλία όλων των 
εκπαιδευτικών βαθ-
μίδων (βιβλία που 
χορηγούνται δωρεάν 
από το Υπουργείο 
Παιδείας και λοιπούς 
δημόσιους φορείς).

Τα αποτελέσματα 
έχουν αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του Ορ-
γανισμού μας www.
oaed.gr
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ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,
ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 
& ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΕΡΓΩΝ

 Αλεξάνδρεια:27-05-2021
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 9585

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
1. Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία για 

την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΧΑΔΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ» με προϋπολογι-
σμό 2.100.000,00 ΕΥΡΩ με Φ.Π.Α. 24%,

Κωδικοί CPV:  45112350-3: «Αποκατάσταση χώρου απόθεσης 
απορριμμάτων», 

και αναλύεται σε:
Δαπάνη Εργασιών: 1.228.817,30
Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε.+Ο.Ε.): 221.187,11
Απρόβλεπτα: 217.500,66
Πρόβλεψη Αναθεώρησης: 26.043,32
ΦΠΑ: 406.451,61€. 
Το έργο είναι κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ,ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και ΠΡΑ-

ΣΙΝΟΥ.
2. Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρο-

νική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας 
αρχής (www.alexandria.gr). Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί 
κατά το εγκεκριμένο υπόδειγμα για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημό-
σιων συμβάσεων έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2333 3 50133, FAX επικοινωνίας 
2333 3 50108.

3. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής 
των προσφορών ορίζεται η 23.06.2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
15.00μ.μ.  Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγι-
σης των προσφορών ορίζεται η 29.06.2021, ημέρα Τρίτη και 
ώρα 10.00 π.μ. Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή. Η οικονομική 
προσφορά των διαγωνιζομένων, θα υποβληθεί με το σύστημα των 
επί μέρους ποσοστών έκπτωσης ανά ομάδα τιμών του τιμολογίου 
και του προϋπολογισμού και έλεγχο ομαλότητας σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2(α) του Ν.4412/2016.

4. Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετάσχουν:
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηρι-

οποιούνται σε έργα κατηγορίας ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ,ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ. και που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχει-
ρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ), όπως αυτό ισχύει κατά τα αναλυτικά οριζόμενα 
στο Π.Δ. 71/2019, ιδίως κατά τη μεταβατική περίοδο εφαρμογής 
του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων 
(ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) (άρθ.65)  για έργα κατηγορίας: ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ,ΟΔΟ-
ΠΟΙΙΑΣ και ΠΡΑΣΙΝΟΥ.

Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα 
του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του Ν.4412/2016, πρέ-
πει να δραστηριοποιούνται στην κατηγορία έργων ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ,Ο-
ΔΟΠΟΙΙΑΣ και ΠΡΑΣΙΝΟΥ και να περιλαμβάνουν βασική στελέχωση 
αντίστοιχη με αυτή των απαιτούμενων τάξεων του Μ.Ε.Ε.Π. με ανά-
λογη εφαρμογή του αρ.52 του Π.Δ. 71/2019.

5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής ύψους 33.870,00 €  υπέρ του Κυρίου του 
Έργου ή του Φορέα Κατασκευής και ισχύος μέχρι 22.04.2022. Ο 
χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εννέα (9) μήνες.

Το έργο χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Εσωτερικών μέσω 
του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» μέσω επενδυτικού δα-
νείου (Σχετική Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας 
17/2021) ως εξής  :

Κατά 75% από πόρους της Ευρωπαικής Τράπεζας Επενδύσεων
Κατά 25% από πόρους του Τ.Π. & Δανείων
Το έργο χρηματοδοτείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορη-

γείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων και συνομολογεί-
ται με δανειακή Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Αλεξάνδρειας και του 
Τ.Π. και Δανείων.

Περιλαμβάνεται  στο υποέργο 1 του έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗ-
ΡΩΣΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΑΔΑ ΔΗΜΟΥ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ»,   το   
οποίο   έχει   ενταχθεί   στο   Πρόγραμμα   «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 
με την υπ΄αρ. πρωτ. 21961/27.11.2020 Απόφαση Ενταξης   του 
Υπουργείου Εσωτερικών.

6. Το έργο είναι εγγεγραμμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον 
Προϋπολογισμό του Δήμου Αλεξάνδρειας του έτους 2021 με κωδικό 
Κ.Α. 02.62.7336.01 ανήκει στην κατηγορία ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ,ΟΔΟΠΟΙ-
ΙΑΣ και ΠΡΑΣΙΝΟΥ, και θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 4412/2016.

7. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε 12 
(δώδεκα) μήνες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

8. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Αλεξάνδρειας.

9. Το συνολικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο ΚΗΜ-
ΔΗΣ στις 27.05.2021 και φέρει αριθμό ΑΔΑΜ:21PROC008670846, 
ενώ ο συστημικός αριθμός του ΕΣΗΔΗΣ είναι 181116.

Ο Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1809/28.5.2021 έκθεση 

επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής Μακε-
δονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, 
κατόπιν γραπτής παραγγελίας του Δικαστικού Πληρεξουσίου Α’ 
του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Παναγιώτη Δρακόπουλου, 
επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογαρια-
σμό της υπό στοιχείο 1iv εναγόμενης, Βασιλείας Παπαφώτη, του 
Κωνσταντίνου και της Παρασκευής, αγνώστου διαμονής, ακριβές 
αντίγραφο της, από 19.5.2021 (αρ. κατ. 84/ΤΜ/27.5.2021) απευθυ-
νόμενης, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, 
άρθρου 6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τακτική διαδικασία), με συνημμένη 
έκθεση κατάθεσης και σημείωση επ’ αυτής περί του χρόνου κατάθε-
σης προτάσεων, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, καλού-
μενη να ενεργήσει όπως επιτάσσει το άρθρο 237 επ, όπως ισχύει.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά, με το γεωτεμάχιο με ΚΑΕΚ 
160083113015/0/0, κατά της Βασιλείας Παπαφώτη, ως εξ αδιαθέ-
του κληρονόμου, μεταξύ άλλων, της φερόμενης στο κτηματολογικό 
φύλλο του γεωτεμαχίου, συγκυρίας σε ποσοστό 23,08% εξ αδιαιρέ-
του, αυτού, Παρασκευής Παπαφώτη, χήρας Κωνσταντίνου Παπα-
φώτη, του Ιωάννη Δούλαλα και της Βασιλικής, η οποία απεβίωσε 
την 28.4.2018, κατά των λοιπών συγκυρίων του γεωτεμαχίου και 
των κληρονόμων τους, καθώς και κατά άλλων απλών ομοδίκων 
αυτής (για άλλα επίδικα με την αγωγή γεωτεμάχια) για τους οποίους 
έλαβε χώρα επίδοση ως γνωστής διαμονής.

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω γεω-
τεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου έχει 
αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρισθεί ότι, 
κατά το χρόνο έναρξης λειτουργίας του Κτηματολογίου στην περι-
οχή, το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της παρούσας α-
ναφερόμενους λόγους, των προαναφερόμενων εδαφικών τμημάτων 
γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από μήνα Μάρτιο 2021, 
ΤΔΓΜ, που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ 87, με 
συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημάτων σε άξονες Χ και 
Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ 
και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο της Κτηματικής υπηρεσίας 
Ν. Ημαθίας, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, Τοπογράφο 
Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 7.3.2021, όπως 
προκύπτει από το αποδεικτικό υποβολής ηλεκτρονικού διαγράμ-
ματος με κωδικό ηλεκτρονικού διαγράμματος (ΚΗΔ) 975851,  δη-
λαδή σε: Α. Τμήμα Δ1 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, 
εμβαδόν 13.000 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083113015/0/0, 
με στοιχεία 187,186,188,189,187 με συντεταγμένες των ανωτέρω 
στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, όπως 
ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 188,917 τ.μ., … Να δια-
ταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων αρχικών 
εγγραφών, στα οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κεντρι-
κής Μακεδονίας – Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό Δη-
μόσιο να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100% 
των παραπάνω εδαφικών τμημάτων, με τίτλο κτήσης τις συντελε-
σθείσες, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστικές απαλλοτριώσεις που κη-
ρύχθηκαν με τις υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 ΚΥΑ των Υπουρ-
γών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η οποία δημοσιεύθηκε στο 
ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976 και υπ’ αριθ. Γ.1199/1151/17.09.1982 
ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών και Γεωργίας, που δημοσιεύτηκε 
στο ΦΕΚ 559/τ.Δ’/18.11.1982. Να αποσπασθούν τα τμήματα αυτά 
από τα γεωτεμάχια στα οποία ανακριβώς εμφαίνονται να ανήκουν, 
να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το κτηματολογικό διάγραμμα και να 
δημιουργηθεί για κάθε ένα από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό 
φύλλο, στο οποίο θα αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλει-
στικό κύριο, σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό 
Δημόσιο. Να καταδικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστική δαπάνη 
του Ελληνικού Δημοσίου.».

Βέροια, 28.5.2021
Παναγιώτης Δρακόπουλος

Δικαστικός Πληρεξούσιος Α’ ΝΣΚ

Σελίδα 1 από 1 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ   ΗΜΑΘΙΑΣ ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΝΠΔΔ Δήμου Βέροιας
Ταχ. Διεύθυνση : Π ά ρ . Η ρ α κ λ έ ο υ ς  1  -  Β έ ρ ο ι α  

ΑΦΜ: 099452122 – Δ.Ο.Υ:ΒΕΡΟΙΑΣ   
Δημοσίευση : ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΕΣΟΔΑ    Λογ/σμος Ποσό € 
Τακτικά έσοδα χρήσης €
Έκτακτα έσοδα χρήσης €
Έσοδα Παρελθ.  ετών που βεβαιώνονται για 1η φορά 0,00 €
Εισπράξεις Υπέρ Δημοσίου & Τρίτων Επιστροφές Χρημάτων €
Χρηματικά Διαθέσιμα Ταμειακά Υπόλοιπα: από  €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ  20 €

ΕΞΟΔΑ Λογ/σμος Ποσό € 
Γενικές Υπηρεσίες ΕΞΟΔΑ χρήσης έτους   €
Λοιπές Αποδόσεις Πληρωμ. Π.Ο.Ε. & Προβλέψεις έτους €
Υπηρεσ. Πολιτισμού & Κοιν. Πολιτικής ΕΞΟΔΑ χρήσης έτους €
Επενδύσεις Παγίων Χρήσης έτους   €
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ : 20 €

ΕΣΟΔΑ (-) ΕΞΟΔΑ 2020 : 180.518,76 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  (01/01/2021): 180.518,76 € 

Ο Πρόεδρος ΔΣ ΝΠΔΔ

Βασιλειάδης Κωνσταντίνος 

ΟΑΕΔ: Πίνακες δικαιούχων 
και παρόχων 

του Προγράμματος 
χορήγησης πιστωτικών 

σημειωμάτων 
σε νέους έως 24 ετών
 για την αγορά βιβλίων
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα2ουορόφου,άρι-

στο,85τ.μ.,χ.ασανσέρ,

στηνΜητρόπολη,σετι-

μήευκαιρίας38.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 95 τ.μ. σταΑ-

στικά, 2οςόροφος, χ.

ασανσέρ,σεκαλήκα-

τάσταση37.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντά στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο700
τ.μ.στοΠανόραμαοικοδο-

μήσιμοδίπλαστον«Παιδικό

Πλανήτη».Τιμήευκαιρίας,

Πληρ.τηλ.:6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σταόρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και

11στρέμματα,περιφραγ-

μένα,παλμέτταβερύκοκα

6 ετώνσεφούλπαραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-

νο σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείταιοδοντιατρείο
ωςεπιχείρηση,πλήρωςεξοπλισμένο,

μεσυνεχή40ετήλειτουργία,
λόγωεπικείμενηςσυνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο ε-
πίτηςοδούΜητροπόλεωςστη

Βέροια.Πληροφορίεςτηλ.6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με ει-
δικήάδειαΤΑΧΙ για τηνπόλη

τηςΒέροιας.Πληρ.τηλ.:6945

656095.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με
προϋπηρεσια για κατάστη-

μα υποδημάτων-ενδυμάτων.

Αποστολή β ιογραφικών:

avsgroup@avsgroup.gr με ε-

πισυναπτόμενηφωτογραφία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αρτεργάτες
από την αρτοποιΐαΛυκούρ-

γος.Πληρ.τηλ.:6976310431

κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις,άνωτων20ετών,για

την κουζινα βοηθητικό προ-

σωπικό και για τη λάντζα, α-

πό ταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

2331070846,ώρεςεπικοινω-

νίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας
30-50ετώνγιαπλήρηαπασχό-

λησησεξενοδοχείο τηςΒέροι-

ας γιαμόνιμησυνεργασία.Ω-

ράριοπρωί-απόγευμα.Απαραι-

τητα:συνεννόησησταΑγγλικά

και κάρταανεργίας.Τηλ. επικ.:

6948457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για ερ-
γασίαστοψητοπωλείο«ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ». Πληρ. τηλ.: 23310

25170και6946103998(ώρες

επικ.:09.00-13.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣΠΩ-
ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα

TOUCHDENIM με εμπειρία,

γνώσηαγγλικώνκαιH/Y,έως

40ετών.Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι  β ρ εφ ι κά

ε ίδη της CICU: καροτσά-

κ ι  (χε ιμωνιάτ ικο-καλοκαι -

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTYFRUIT
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ 2ος χ.ασανσερ,ευρυχωρο 95 τ.μ κοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€Ε
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.8100€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200E
ΚΕΝΤΡΟΓκαρσονιεραεπιπλωμενηΛΟΥΞ1ΔΣΚ250€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΚΟΜΝΗΝΩΝ3ΔΣΚΑ.ΘΘεσηπαρκιγκ1ος280€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



ρινό) ,  καλαθούνα με βά-

ση ,  τραπεζάκ ι  φαγητού ,

κάθισμα αυτοκ ινήτου και

2  ποδήλατα  πα ιδ ι κά  σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikasGroup,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 



Εύκολα και γρήγορα μέσα από το gov.gr όσοι πολίτες ενδι-
αφέρονται να λάβουν το πράσινο πιστοποιητικό θα μπορούν 
να το εκδώσουν είτε ψηφιακά είτε να εκτυπώσουν. Μέσα από 
το gov.gr θα επιλέξουν τον τομέα Υγεία και Πρόνοια και έπειτα 
θα δούνε την επιλογή «Κορωνοϊός COVID -19». Στην λίστα με 
τις διάφορες βεβαιώσεις είτε εμβολιασμού κατά της πανδημίας, 
αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου κ.ά. θα προστεθεί και η επιλο-
γή για έκδοση του πράσινου πιστοποιητικού. Εκεί θα ζητηθεί να 
δοθούν οι κωδικοί taxisnet και τον ΑΜΚΑ. Η Ελλάδα γίνεται μία 
από τις πρώτες χώρες που θέτει σε λειτουργία τη συγκεκριμένη 
υπηρεσία, καθώς ο σχετικός Κανονισμός τίθεται σε εφαρμογή 
την 1η Ιουλίου. 

Ο υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Κυριάκος Πιερρα-
κάκης ξεκίνησε την παρουσίαση με μια σύντομη αναφορά στη 
φιλοσοφία πάνω στην οποία υλοποιήθηκε ο σχεδιασμός για 
την οργάνωση των ραντεβού εμβολιασμών. Στη συνέχεια, πα-
ρουσίασε τις λεπτομέρειες του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστο-
ποιητικού COVID 19, τονίζοντας ότι πρόκειται για ένα εργαλείο 
διευκόλυνσης των πολιτών που ταυτόχρονα σέβεται απόλυτα 
και προστατεύει αποτελεσματικά τα προσωπικά τους δεδομένα. 
Ο υπουργός τόνισε ότι πρόκειται για «ένα από τα μεγαλύτερα 
έργα διαλειτουργικότητας στην ΕΕ» και ευχαρίστησε την Ευρω-
παϊκή Ένωση για το πνεύμα ηγεσίας που επέδειξε ως προς την 
υιοθέτηση και την υλοποίηση του πιστοποιητικού.

Ο κ. Πιερρακάκης στάθηκε ιδιαίτερα στο τεχνικό κομμάτι του 
έργου, καθώς πρόκειται για «ένα σύνθετο τοπίο από διαφορε-
τικά μητρώα, βάσεις δεδομένων και υπηρεσίες». Όπως σημεί-
ωσε, το Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID «αποτελεί 
μια «ψηφιακή χορογραφία» μεταξύ πολλαπλών οργανισμών και 
κρατών - μελών με σκοπό τη βέλτιστη εξυπηρέτηση των πολι-
τών».

Κλείνοντας την παρουσίαση, ο Κυριάκος Πιερρακάκης εξή-
γησε τη σπουδαιότητα των κοινών προδιαγραφών του πιστο-
ποιητικού για όλα τα κράτη-μέλη και ανέλυσε την αρχιτεκτονική 
διασύνδεσης των ελληνικών πληροφοριακών συστημάτων που 
οδηγούν στη δημιουργία του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιη-
τικού COVID. Τέλος, παρουσίασε σε πραγματικό χρόνο τόσο τη 
διαδικασία έκδοσης του πιστοποιητικού μέσω του gov.gr όσο και 
τον μηχανισμό ελέγχου της γνησιότητας και της ακρίβειάς του.

 Πώς θα λειτουργεί το Ευρωπαϊκό 
Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID

Το Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID θα ισχύει 
σε όλα τα κράτη - μέλη της ΕΕ και σε Ισλανδία, Νορβηγία και 
Λιχτενστάιν. Θα συμβάλει στη διασφάλιση της άρσης των ισχυό-
ντων περιορισμών με συντονισμένο τρόπο, καθώς θα επιτρέπει 
στις αρχές κάθε χώρας να επιβεβαιώνουν ότι ο ταξιδιώτης είτε 
έχει εμβολιαστεί κατά του κορονοϊού είτε έχει υποβληθεί πρό-
σφατα σε τεστ το οποίο ήταν αρνητικό, είτε έχει αναρρώσει από 
τη νόσο Covid-19.

 Τι θα βεβαιώνει
Το Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID αποτελεί την 

ψηφιακή απόδειξη ότι ένα πρόσωπο:

- έχει εμβολιαστεί κατά της COVID-19 με οποιοδήποτε εμβό-
λιο από εκείνα που έχουν λάβει άδεια κυκλοφορίας από την ΕΕ 
ή

- έχει υποβληθεί σε εξέταση με αρνητικό αποτέλεσμα ή
- έχει αναρρώσει από τη νόσο COVID-19.

 Σε ποιες περιπτώσεις θα εκδίδεται
Το Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID μπορεί να 

εκδοθεί:
- αν ο ενδιαφερόμενος έχει ολοκληρώσει τη διαδικασία του 

εμβολιασμού του ή
- αν ο ενδιαφερόμενος έχει υποβληθεί πρόσφατα σε διαγνω-

στικό έλεγχο (PCR ή rapid test). Σε περίπτωση που έχει υπο-
βληθεί σε περισσότερους του ενός διαγνωστικούς ελέγχους, το 
πιστοποιητικό εκδίδεται με το αποτέλεσμα του πιο πρόσφατου ή

- αν ο ενδιαφερόμενος έχει νοσήσει κατά τους τελευταίους 
μήνες.

Σημειώνεται ότι κάθε κράτος έχει την ευχέρεια να προσδιο-
ρίζει τους παραπάνω χρόνους. Ως εκ τούτου, συνιστάται στους 
ταξιδιώτες να απευθύνονται στις αρμόδιες αρχές ώστε να γνωρί-
ζουν αν το πιστοποιητικό τους βρίσκεται σε ισχύ.

 Ποια μορφή θα έχει, ποιος και πώς θα το εκδίδει
Το Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID εκδίδεται δω-

ρεάν σε ψηφιακή μορφή και μπορεί να εκτυπωθεί. Φέρει κωδικό 
QR με ψηφιακή υπογραφή, ενώ το περιεχόμενό του αναγρά-
φεται τόσο στην εθνική γλώσσα, όσο και στα αγγλικά, ώστε να 
είναι έγκυρο σε όλες τις χώρες της ΕΕ.

Αρμόδιες για την έκδοση του πιστοποιητικού είναι οι εθνικές 
αρχές κάθε χώρας. Σε ό,τι αφορά στην Ελλάδα, αρχικά το Ευ-
ρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID θα εκδίδεται μέσω του 
gov.gr και σε λίγες ημέρες θα είναι δυνατή η έκδοσή του μέσω 
των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών.

 Πώς θα ελέγχεται η γνησιότητά του
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει δημιουργήσει μια πύλη μέσω 

της οποίας όλες οι υπογραφές των πιστοποιητικών θα μπορούν 
να επαληθευτούν σε όλη την ΕΕ. Τα προσωπικά δεδομένα του 
κατόχου του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID δεν 
περνούν μέσω της πύλης, αφού αυτό δεν είναι αναγκαίο για την 
επαλήθευση της ψηφιακής υπογραφής.

 Πότε τίθεται σε εφαρμογή
Σύμφωνα με τις αποφάσεις των οργάνων της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, το Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID θα 
τεθεί σε εφαρμογή σε ενωσιακό επίπεδο την 1η Ιουλίου 2021. 
Η Ελλάδα είναι ήδη έτοιμη και στο μεσοδιάστημα θα μπορεί να 
εφαρμόζει το πιστοποιητικό σε συνεργασία με όσες ευρωπαϊκές 
χώρες είναι επίσης έτοιμες.

 Η εφαρμογή του σημαίνει ότι χωρίς 
αυτό δεν μπορώ να μετακινηθώ;

Σκοπός του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID 
είναι να διευκολύνει την ελεύθερη κυκλοφορία στο εσωτερικό 
της ΕΕ. Δεν θα αποτελεί προϋπόθεση για την ελεύθερη κυκλο-
φορία, η οποία είναι θεμελιώδες δικαίωμα στην ΕΕ. Εξάλλου, 
όπως σημείωσε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, «το 
ευρωπαϊκό ψηφιακό πιστοποιητικό δεν είναι κάτι παραπάνω 
από μία λωρίδα ταχείας κυκλοφορίας. Θα καταστήσει τα ταξίδια 
πολύ ευκολότερα, ειδικά κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού». Το 
Ευρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID μπορεί επίσης να 

αποδεικνύει τα αποτελέσματα εξετάσεων, πράγμα που πολύ 
συχνά απαιτείται από τους ισχύοντες περιορισμούς για τη δημό-
σια υγεία.

 Ποια προσωπικά μου δεδομένα θα περιλαμβάνει;
Για την προστασία των προσωπικών δεδομένων, το Ευ-

ρωπαϊκό Ψηφιακό Πιστοποιητικό COVID θα περιέχει μόνο τις 
απαραίτητες βασικές πληροφορίες, όπως ονοματεπώνυμο, 
ημερομηνία γέννησης, ημερομηνία έκδοσης, πληροφορίες σχε-
τικά με το εμβόλιο/την εξέταση/την ανάρρωση και έναν μοναδικό 
αναγνωριστικό κωδικό.

O Ευρωπαϊκός Οργανισμός Φαρμάκων ενέκρινε το εμβό-
λιο της Pfizer/Biontech σε παιδιά ηλικίας 12-15 ετών

O Ευρωπαϊκός Οργανισμός Φαρμάκων ενέκρινε το εμβόλιο 
της Prizer/Biontech κατά του COVID19 σε παιδιά ηλικίας 12-15 
ετών.

Ο ΕΜΑ συνιστά τη χρήση του εμβολίου Comirnaty των 
Prizer/Biontech σε παιδιά ηλικίας από 12 έως 15 ετών, όπως 
και σε άτομα ηλικίας 16 ετών και άνω. Χορηγείται ως δύο ε-
νέσεις στους μύες του βραχίονα, σε απόσταση τουλάχιστον 3 
εβδομάδων.

Ο EMA τονίζει ότι παρακολουθεί συνεχώς την ασφάλεια και 
την αποτελεσματικότητα του συγκεκριμένου εμβολίου, τόσο σε 
παιδιά όσο και σε ενήλικες.

(AΠΕ-ΜΠΕ)
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Πώς θα λειτουργεί το πράσινο πιστοποιητικό 
και πώς θα το λαμβάνουν οι πολίτες
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